

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2,- pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint ucca 10 m. Telefonszám 15. Magánhirdetések ársabás szerinti közzétehetők. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK

#### Apponyi a leszerelési konferencia kilátásairól

Mivel a genfi leszerelési konferencia husvéti szünetet tart, Apponyi Albert gróf husvéti szünetre Budapestre érkezett. Apponyi hazautaztában nyilatkozott a bécsi újság-róknak a Népszövetség munkájáról. Szerinte a leszerelési konferencia kimetete teljesen bizonytalan. Franciaország nagy bizalmatlansággal viseltetik Németországgal szemben és a jövőre nézve sok minden függ a német belpolitikai viszonyok alakulásától. A leszerelési konferencia a nagy elvi döntéseket igyekszik elhalasztani, azoknak halogatása azonban már nem tarthat sokáig és kell, hogy egyszer már valamilyen határozat is létrejöjjön. Meg-

állapította ezután Apponyi, hogy a most lezajlott tanácskozások során a kis államoknak nagyobb és önállóbb szerepük volt, mint ezelőtt hármikor. Különösen a japán-kínai kérdésben tudták a kis államok a saját álláspontjuknak megfelelően befolyásolni a tanácskozásokat. Végül megállapította az volt Apponyinak, hogy lehet, hogy a leszerelési konferencia eredmény nélkül oszlik fel, de következmények nélkül nem. Ha sikerül az ellentéteket kiküszöbölni, akkor a nemzetközi hangulat jobb lesz és az általános helyzet lényegesen meg fog javulni.

**A betörők lelőttek egy főiskolai hallgatót**  
A pestszentlőrinci Filtek lakótelepen lakik Englert Imre budapesti állatorvosi főiskolai hallgató. Abba a házba, ahol Englert lakik, betörők akartak behatolni. A főiskolai hallgató felriadt a zörejre, a betörők felé ment, akik két revolverlövést adtak le. A lövések a fiatalembert érték, aki életveszélyesen megsebesült. A rendőrség a betörők kézrekerítésére megindította a nyomozást.

**Megtalálták Attila pénzét**  
Zenta környékén — jelenti egy hír — kútfúrás közben nyolc rézpénz és egy nagy ezüstpénz került néhány nappal ezelőtt napvilágra. Megállapították, hogy a pénzek Attila idejéből valók, mert egyik oldalukon az Attila Rex, a másikon pedig Aquileia felírás olvasható. Az értékes leleteket beszéltették a belgrádi muzeumba.

**Kiemelték a tengerből az elsüllyedt angol tengeralattjáró első halottját**  
A buvárok most emelték ki a M. II. jelzésű angol tengeralattjáró első halottját, egy alhadnagy holttestét. A szinte felismerhetetlenülenségig oszlasban lévő holttestet nagy gyászúnnepség keretében helyezték örök nyugalomra Portlandban.

**Egy hónapig akar a levegőben maradni**  
Bruce Viktor, a világszerte ismert angol sportrepülő meg akarja dönteni a tartamrepülés és a távolsági repülés eddigi rekordjait. Elhatározta, hogy az időjárás kedvező javulása esetén a feleségével együtt indul a nagy repülőtra és egy álló hónapig akar a levegőben maradni. A gépet a szükséges üzemanyagot repülés közben egy másik repülőgépről fogják ellátni.

**Borzalmas villamosszerencsétlenség Nápolyban**  
Pénteken este Nápolyban borzalmas villamosszerencsétlenség történt. Két földalatti villamos hibás indítás következtében egymásba szaladt. A katasztrófa olyan nagyarányú volt, hogy a romok alól kilenc holttestet szedtek ki.

**Egy hét statisztikája Budapest életéből**  
Az elmúlt héten Budapesten 362 volt a születések száma, ezzel szemben meghaltak 484-en, a halálozási arányszám tehát lényegesen magasabb a születési arányszámmal. Öngyilkosságot a múlt hétben tizenhároman követtek el a fővárosban.

**Kegyelmet kapott az olasz trónörökös merénylete**  
Annakidején világszerte nagy feltűnést kellett, hogy Umberto olasz trónörökös ellen, amikor menyasszonyánál Brüsszelben látogatásban volt, merényletet követtek el. A merénylet a belga bíróság ötvenöt fegyveresre ítélte, a király most az elítélteknek kegyelmet adott.

**A pénzügyminiszter optimista nyilatkozata**  
Báró Korányi Frigyes pénzügyminiszter kijelentette, hogy a magyar társadalomnak önmuralmat kell tanúsítani, mert enélkül nem lehet bizni a dolgok jobbrafordulásában. Az önmuralom és bizalom meghozzák azt a javulást, amelyet ez év végére jósol a pénzügyminiszter.

### Egész éjszaka küzdöttek Debrecenben a szentesi birkozók

**Tóth Gyarmatival, a Testvériség légsúlyával, Turi a Herminamező kitiűő bajnokával, Széll mérte össze erejét — Vasárnap reggeltől késő éjszakáig folyik a nagyverseny**  
(Kiküldött tudósítónk telefonjelentése.)

Debrecen, 1932. március 19.  
A nagyszabású olimpiai válogatónagyversenyre, amelynek eredményei felé az egész ország sportkörei feszült érdeklődéssel fordulnak, — szombaton reggel egymásután futottak be a legjobb magyar birkozók klubok indulói. Rendkívül nagy számban neveztek be vidékről is, maga a budapesti birkozógárda teljes számban, mintegy hatvan versenyzővet képviseltette magát. A nagyverseny első napját csaknem egészen elfoglalta a benevezett bajnokok pontos mérlegelése és a párok kisorsolása.

Debrecen, 1932. március 19.  
A nagyszabású olimpiai válogatónagyversenyre, amelynek eredményei felé az egész ország sportkörei feszült érdeklődéssel fordulnak, — szombaton reggel egymásután futottak be a legjobb magyar birkozók klubok indulói. Rendkívül nagy számban neveztek be vidékről is, maga a budapesti birkozógárda teljes számban, mintegy hatvan versenyzővet képviseltette magát. A nagyverseny első napját csaknem egészen elfoglalta a benevezett bajnokok pontos mérlegelése és a párok kisorsolása.

Vasárnap reggel nyolc órakor kezdődnek a nagy összecsapások, amelyek a késő éjszakai órákig elhúzódnak. Az olimpiai válogatónagyverseny egyik érdekessége, hogy Turi egyik legfélelmetesebb ellenfele, a kaposvári Szegfű elmaradt a nagy találkozástól. Így a szentesi fiúnak növekedett az esélye. A nagyverseny rendezőbizottsága értékes serleggel jutalmazza a küzdelmek győzteseit. A szentesi résztvevők hétfőn reggel érkeznek haza. A nagy meccs iránt osztatlan, meleg várakozás nyilvánul meg.

Turi István és Tóth Imre, a SzMTK két kitiűő birkozója, akiket Hanka János szakosztályi elnök vitt el az országos jellegű birkozóküzdelmekre, meglehetősen reménységgel szálltak ki a debreceni pályaudvaron. A két szentesi fiúnak ugyan rendkívül erős fogyasztótérninget kellett tartania, Turinak magának öt kilogrammot, Tóthnak is három kellett adni testsúlyából, a szigorú kura azonban egyáltalán nem csökkentette a birkozók erejét és küzdőkédvét. Vidáman, nagy önbiz-

### Kossuth halálának

a harmincyolcadik, de egyuttal legszomorubb évfordulóján nem tartunk, de ne is tartunk gyászünnepet, mert 1894. március 20-án csak egy drága jószágos, sokat szenvedett öregember szive szűnt meg dobogni — az a szív, amely úgy szerette hazáját, népét, a szabadságot és mindazt, ami szép és nemes — csak a fáradt teste hiűt ki, de a lelke, eszméi és igazságai akkor lettek halhatatlanná, örökéletűvé.

Az örök végzet: ami születik, az elmulik, elenyészik. A legzenialisabb agy, a legnemesebben érző szív sem kerülheti el az élet örök törvényét. Es Kossuth mégsem halt meg, mert Kossuth örökökét és szívünkben, mert a kossuthi eszme él, szabaddá és gazdaggá tette a világ boldog nép lakta részét és meg fogja hódítani a világ minden részét, amelynek a végzet jövendőt és boldogulást szánt osztályrésziül. Kossuthnak csak a testét vették körül a mauzóleum hideg márványlapjával, de eszméi, lelke most is épúgy hevit, lelkesít és boldogít, mint egy félszázaddal ezelőtt.

De hogyan is legyen az enyészetnek alávetve az, ami élő és éltető valóság, mert Kossuth az a kiapadhatatlan örömforrás, ahonnan mindig és most is, a nehézmegpróbáltatások napjaiban erőt és reményt meríthetünk egy jobb élet elkövetkezésére. De Kossuth nemcsak akkor csinált történelmet, amikor itt járt közöttünk, de most is, mert eszméi mozgató erője marad évszázadokra az emberiség fejlődésének, mert nem csak mostanra, halála után negyedik évtizedre, de évszázadokra megállapította a magyar törekvés céljait és az eszközöket, amelyekkel ezeket a célokat elérhetjük. A napi politika, a mai helyzetünk, a tehetetlen kinkódásunk és gyötrődésünk is Kossuthot igazolja, azt a Kossuthot, aki a mienk, de akinek eszméit, lelkét nem tudtuk belevinni életünk minden megnyilvánulásába. Nincsen olyan kusza, bonyolult helyzete a magyar sorsnak és politikának, hogy biztos megoldást, kivezető utat ne találjunk az ő írásaiban.

A dunai államok együttműködésétől várják a lázban vonagló Európa gyógyulási folyamatának megkezdését, hatvan évvel ezelőtt hirdette: a Balkán államok szövetségét és azt, hogy csak szabad és független nemzet lehet művelt és népe anyagi jólétben, a Habsburg császári hatalom pedig soha sem fogja visszaadni a magyar nemzeti szabadságát és függetlenségét, amelyet csak a Habsburg császári hatalom pusztulásával nyerhetünk vissza.

Semmi sem igazolja jobban és szemléletöbben Kossuth látnoki lánglelkét és lángeszét, mint az, hogy most a borzalmas háboru, romboló forradalmak után, amikor társadalmatlan frázissá váltak olyan politikai dogmák és örök törvénynek hitt nemzetgazdasági törvények, amelyekre szentül esküdtek, egymást követő nemzedékek — a kossuthi eszme és célkitűzés: ma is olyan friss, harmatos és éltető, mint egy évszázaddal ezelőtt. Kossuth ma is: az Út, az Igazság és az Élet. Nem kell az ő tanításait módosítani, a korhoz és a mai viszonyokhoz átalakítani, nem kell belöük semmit, egy lehetetnyit sem elhagyni és nem kell egy vesszőnyit sem hozzájuk tenni. Ugy kell azokat venni, ahogy leírta, ahogy mondotta, mert megfelelőbbet, nekünk hasznosabbat sehol sem lehetünk.

Es ha még mindig küzdödnk, szenvedünk és ha még mindig nem jutottunk igazunkhoz, ennek az okát is csak magunkban keressük, abban, hogy gyengék voltunk és gerinctelenek vagyunk, hogy nem követeltük teljes komolysággal annak a kossuthi demokráciának az élet minden fázisában való megnyilvánulását, amelyről tudjuk, hogy azoni fog felépülni a jobb magyar jövő.



## Uccai baleset miatt kártérítést per indul Szentes városa ellen

Lakosné azért perel, mert a sikos uttesten elesett és eltörte a lábát

Január első napjaiban Lakos Mátyásné Sarkadi Nagy Antal ucca 22 szám alatti lakos a városháza előtti sikosra fagyott oszfalton állítólag megcsuszott és olyan szerencsétlenül esett el, hogy eltörte a lábát. Lakos Mátyásné a súlyos baleset bekövetkezése után Szentes városát tette felelőssé azzai az érveléssel, hogy a város a sikamos járdát nem hozatta rendbe, illetve nem hintette fel és ezáltal közvetett okozója lett az ő szerencsétlenségének, tehát a baleset miatt vele szemben kártérítésnek van helye, Illyirányu kérélmét azután a polgármester elé terjesztette. Az érdekes ügyet a polgármester akkor a főügyésznek adta át véleménynyújtás végett. A főügyész nem találta Lakos Mátyásné ké-

rését jogosnak, mert a vizsgálat szerint a városháza előtti részt az uccaseprők állandóan tisztogatták és felhintették, de a posztoló rendőrök sem emlékeztek arra, hogy Lakosnéval a városháza előtti aszfalton történt volna meg a súlyos baleset. Így tehát csak az lehetett, hogy Lakosné a piactér téglás részein eshetett el. Mivel pedig az a rész közterület, a várost a balesetért felelőssé tenni nem lehet. Ennek alapján Lakosnéat elutasították keresetével.

Az ügynek most majd a járásbírószágon lesz folytatása, mivel Lakos Mátyásné kártérítési pert indított Szentes város közönsége ellen.

**Ne visye pénztét idegenbe, idehaza jobbat olcsóbban vásárolhat**

Agyak már 12 pengőtől, székények 35 pengőtől, keményahálók 280 pengőtől, hajlítót székek 6 pengőtől kaphatók:

**SZAMOSKOZY**

butoraktárában — (Kossuth-ucca)  
Butorokat rendelésre is készítenek.

## A vasuti közlekedés megjavítását a kereskedelmi minisztertől kéri a megye

Elküldték a vasuti forgalom megjavítását kérő felterjesztést

A vármegyei kisgyűlés legutóbbi ülésén dr. Rásonyi Papp Pál csongrádi városi tisztifőügyész hosszabb indítványt terjesztett elő a vasuti forgalom megjavítása érdekében. Ebben az ügyben a vármegye már több ízben közbelepett a szegedi üzletvezetőségnek, azonban mindeközben nem sikerült eredményt elérni.

A kisgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy most magánál a kereskedelmi miniszternél lépnek közbe, akinek részletesen felterjesztik a megye közlekedési panaszait. A miniszterhez készült terjedelmes felterjesztést tegnap küldte el a megye. A felterjesztésben részletesen kimutatják, hogy Csongrádról, illetve Szentesről és több megyebeli községből rendkívül nagy időáldozatok arán lehet Sze-

gedet megközelíteni, Szegeden van a törvényszék, a tábla, a pénzügyigazgatóság, amelyeknél nemcsak az ügyvédi karnak, hanem a megye polgárságának is igen sűrűn akad hivatalos dolga. A mai közlekedési viszonyok folytán kora hajnalban kell elindulni Csongrádról, vagy Szentesről Szegedre, ahonnan csak este lehet visszaérkezni, egy félórás ügy elintézése tehát egy egész napot vesz igénybe.

A felterjesztés a szeged-félegyházi vonalon szükségesnek mutatkozó menetrendjavításokra is felhívja a miniszter figyelmét. Remélhetőleg a felterjesztésnek meglesz a hatása és a vármegye lakosságának régi keletű közlekedési panaszait rövidesen orvosolhatja a miniszter.

**Festékek, lakok, ecsetárak, szigetelő anyagok**  
elsőrendű mész, cementáru házhoz szállítva minden mennyiségben

**M O L N Á R** festéküzlet Kossuth-u. 3

## Egy Csányi nevű tanyai ember a keresett „vörösbajuszu“

A rendőrség már intézkedett az előállításáról

A rendőrségi kronikában néhány nap óta igen sok szó esik arról az eddig ismeretlennek tartott férfiről, aki a panaszok szerint egész sereg apróbb szélhámoságot követett el. Hoi megszorult adósna mondotta magát, akinek még egy pengője hiányzik a váltótörlesztéshez, hoi ismerősökre hivatkozva kért kölcsönöket. A rendőrség nem állíthatja össze eddig a teljes bünlajstromát, mert igen sokan nem tették még feljelentést ellene.

A »vörösbajuszu« legújabb esete a következő:

Beállított vitéz Mátéffy Dezső nagytrafikjába és ott az egyik ismert szentesi földbirtokosra hivatkozva azt mondotta, hogy a földbirtokos beküldte őt a tanyáról a városba azzal, hogy hozzon a számára finom szivarokat.

— Tessék csak becsomagolni a szivarokat — mondotta — majd én kiviszem, azután a gazdám majd kifizeti, ha bejön a városba.

A nagytrafikban nem adtak hitelt a »vörösbajuszu« szavainak, az idegen férfi erre méltatlankodva eltávozott. A nagytrafikból egyenesen a földbirtokos édesanyjához ment, akinek elmondotta, hogy a földbirtokos őt bizta meg bevásárlással, azonban nem adott elegendő pénzt. A gyanútlan asszony a kért összeget átadta a férfinak, aki eltávozott és még ma sem jelentkezett.

Hosszas nyomozás után a rendőrség tegnap megállapította, hogy a régóta keresett vörösbajuszu egy Csányi nevű tanyai ember, akinek a pontos címét is sikerült megkeríteni. Még a délelőtti folyamán intézkedés történt, hogy Csányit állítsák elő a rendőrkapitányságra. A sorozatos családi ügyekre így ma, vagy holnap már világosságot derítenek.

Gallér  
10 f.

Női és férfiruhákat legolcsóbban  
**FEST ÉS TISZTIT**  
**DOBOSSY**  
a Kaszinó mellett. (Üzlet az udvarban.)

Pontos kiszolgálás. Gyászruhák soron kívül festetnek. Olcsó árak.

Mézeld  
10 f.



Blokmalt meghódította a világot! Milliók használják ezen kitűnő ízű cukorkát.

**Blokmalt**  
KÖHÖGÉS ÉS REKEDTSÉG ELLENI

Szentesen kapható: **Havas József** gyógyszerárában.

## Újból elfogtak két furfangos kukoricatolvajt

Dr. Ecseri Lajos tanyáján törték fel a görét

Decemberben és januárban többen panaszt tettek a csendőrségnél sorozatos kukoricalapások miatt. A panaszt tévők valamennyien elmondották, hogy éjszakánként idején ismeretlen tolvajok kiszedték a görékléceit, az így keletkezett nyíláson kisebb-nagyobb mennyiségű kukoricát szedtek ki, amit zsákba rakva szállítottak el. A kukoricatolvajok jártak Mátéffy László tanyáján, a dr. Vécseri-tanyán, a Jurenák-hizlakda göréjét is megdézsmálták és ellátogattak a tolvajok Károlyi József gabonakereskedő göréjába is.

A csendőrségi nyomozás megállapította, hogy néhány felsőpárti munkásember járt a tanyákon. A tetteseket sikerült kézrekeríteni, kihallgatásuk alkalmával azt mondták, hogy a nagy munkanélküliség következtében olyan nyomorba jutottak, hogy a kényszerűség vitte őket a lopásra. A csendőröknek bevallották, hogy a görék léceit furóval átfurták, a nyíláson biciskával átvágták a léceket, azután kiemelték és így szedték ki a kukoricát. A tetteseket a csendőrség feljelentette, az eljárás folyamatban van ellenük.

Néhány nappal ezelőtt dr. Ecseri Lajos tanyáján észrevették, hogy az éjszaka folyamán ismét látogatást tettek a kukoricatolvajok, akik ugyancsak a léceket szedték ki és így dézsmálták meg a tengerikészletet. A csendőrök a helyszíni szemle alkalmával megállapították, hogy a lopást teljesen azonos körülmények között hajtották végre. Ezen a nyomon elindulva a múltkor lopásért feljelentettek közül kihallgatták Nagy János és Vida József felsőpárti lakosokat, akik bevallották, hogy ismét ők dézsmálták meg a tengerikészletet. Védekezésük ismét az volt, hogy nagy nyomoruk készítette őket a lopásra, az ellopott tengerit értékesítették és az arát felélték. Mindkettőjük ellen feljelentést tettek és az eljárás folyik ellenük.

## ÉVTIZEDES

m It után új helyiségben változtattam! szolid elvekkkel, kizár lag magyar gátmányok párolása jegyében márc. 20-án

**divatáruházamat  
MEGNYITOTTAM**

Készruha-osztály, rőtös-, rövidáru-osztály. — Saját nőiszabó műhelyben ruhák mérték után is, rendkívüli esetekben 24 óra alatt készílnék. Kérem az igen tisztelt régi vevőimet és a nagyérdemű közönséget, hogy partfogó: ukkal továbbra is kitűntetni sziveskedjenek

Kossuth-u 10  
Dr. Reis-ház

**SVÁB**  
divatáruház.

## Mosott rongyot

kisebb-nagyobb mennyiségben vásárol lapunk kiadóhivatala.





Epe- és májbetegségeknek, epekő és sárgaság eseteiben a természetes »Ferenc József« keserűvíz a hasi szervek működését élelkebb tevékenységre serkenti. Klinikai tapasztalatok igazolják, hogy az otthoni ivókúra különösen hatásos, ha a Ferenc József vizet kevés forró vízzel keverve, reggel éhgyomorral iszadjuk. A Ferenc József keserűvíz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

A Református Kőrben husvét másnapján a Magyarországi Földmunkások Országos Szövetségének szentesi csoportja tartja a földmunkások bálját este 8 órai kezdettel, 1 pengő belépődíj mellett. A rendezőség minden fát megmozgat a bál sikere érdekében.

Dr. Novobáczky Kálmán ügyvédi irodáját Bocskay uccá 6 szám alá, a Novobáczky-féle hába helyezte át.

Hypolit, a lakáj. A legnagyobb sikerű magyar film mai bemutató-előadását szokatlannul nagy érdeklődés előzi meg. Van ennek a filmnek valami különös varázsa. Nemcsak Kabos Gyula és Csontos Gyula szenzációs sikerű atakításai, a tökéletes tiszta magyar beszéd, a végig pihenést nem adó vidámság adja meg a különös értékét és szépségét, de a benne megnyilatkozó lélek átító ereje teszi ellenállhatatlanná. Az igazgatóság nem követelte a többi mozgószínházak példáját, hogy felemelt helyárak mellett mutassa be a legnagyobb magyar darabot, de propagandaelőadásul rendezte ezt is, mivel a nemrégben szállított helyárakat hagyta meg Hypolitnál is. Igen nagyszerű a kísérőül beállított film is, mely a nemzetek különböző táncait mutatja be. A Magyar Híradó képei elsőrendű érdekességek.

A Pesti Tőzsde új számába dr. Hegedüs Lóránt, Dános Árpád, gróf Lewnhaupt Károly Gusztáv, a svéd gyufatröszt magyarországi vezetője nyilatkoztak. Érdekes riportokon és információkon kívül nagy textil-, biztosítási, vas- és gépipari, vegyszeti, vidéki hitelkért rovatok egészítik ki a kitűnően sikerült 16 oldalas új számot.

Ha a kispáros több helyen munkát vállalt, valamennyi munkaadó tartozik biztosítani. A népjóléti minisztériumban fontos rendeltetvést készült el, amely újabb tömegeket von be a társadalombiztosítás körébe. Eddig az önálló kispárosok nem voltak öregség, rokkantság és betegség esetére biztosítva. Most ezeket is bevonja a rendelet a biztosításba és úgy intézkedik, hogy azok a kispárosok, akik lakásukban vagy műhelyükben végzik a vállalt munkát, biztosításra kötelezettek, még abban az esetben is, ha saját iparigazolványuk van. Ez a rendelkezés nyolcvanezer emberrel szaporítja a biztosításra kötelezettek számát. A rendelet kimondja, hogy a törpe iparosokat, ha egy időben több munkaadótól vállalt munkát, valamennyi munkaadó tartozik biztosítani. A biztosításra kötelezettek közül kivesszük azokat, akik segédszemélyzettel dolgoznak.

Bérbeadták a városi aprólegelőket. A városi aprólegelők hasznóbérbeadására tegnap tartották meg a nyilvános szóbeli árverés Piti Péter gazdasági tanácsnoknál. A boronavásártéri legelőt a Zsoldos Rt. 80 pengőért, a hékedi baromfitegelő nagyobbik részét Gujdar Zsigmond és Kanfi H. Sándor közösen 130 pengőért, a kisebbik részt Fazekas János Korszós sor 4 szám alatti lakos 20 pengőért, a Nagyvilágylapost a temetőtől a Kunszentmártoni útig Takács Bálint Homvéd ucca 1 szám alatti lakos 24 pengőért, a vámházgátat a betonhidig Csák János Homvéd ucca 52 szám alatti lakos 6 pengőért, az Árpád ucca egész környékét Farsang János Kasza ucca 22 szám alatti lakos 25 pengőért, a Kurca-öldalt a Kiss uccától a Werner házig Eiekes István 16 pengőért vették bérbé.

## Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, ismerősöknek, jószomszédoknak és meg-tisztelőknak, kik szeretett jó fér-jem, drága jó nevelő apám, sze-rető testvérünk és jó rokonunk

## Biró Gábor

gazdálkodó

folyó hó 17-én történt végteszes-ségtételén megjelentek, részvétük-kei mérhetetlen bánatunkon eny-híteni igyekeztek, a megboldogult ravatalára koszorút helyeztek, fo-gadják ezuton is fájó szívünk há-lás köszönetét.

Szentés, 1932. március hava.

A gyászoló család.

## Nyílt-tér

(E rovatban közölték nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.)

## NYILATKOZAT

a 4000 pengős per ügyében

A helybeli lapokban a közöttelem és az Elelmiszerkivitei Rt. között folyó 4000 pengős polgári perrel kapcsolatban nyilvánvalóan egyoldalú információ alapján tegnapi cikkek jelentek meg, melyeknek tartalma személyem-re nézve sértő és bántó kitételeket tartal-maz. Nem kívánok a cikkek hírlapi vitába szállni, csupán csak az igazság kedvéért és reputációm megvédése céljából néhány ész-revételt kívánok tenni.

Az már egyáltalán nem vitás, hogy a 4000 pengő az Elelmiszerkivitei Rt. kasszá-jában van. Ezt igazolták a kihallgatott tanuk úgy a rendőrségi nyomozás folyamán, mint a büntetőbírósi főtárgyalás folyamán is. Az Elelmiszerkivitei azon védekezése, hogy a kölcsönpénzekért én Pinter Borbálától aján-dék-csirkéket fogadtam volna el, komolyan nem mondható, — ezt egyébként maga a bíróság is megállapította a pénteki tárgya-láson. Néhány esetben tényleg kaptam apró-jószágot, de azt az igazgató felesége küldte nekem, aki unokahugom és aki nyilván az önzetlen szíveségeimet akarta ilymódon ho-norálni.

A tény és az igazság az, hogy a 4000 pengő a cég tulajdonában van még most is. Szentés, 1932. március 19-én.

Blejer József.

## Ingyen ajándék!

A jövőbelátás csodája!

Ezrek ostromolják pár hét óta M. Vilá-geli európai munkatársát, aki jelenleg Budapesten működik és mindenkinek nyomban kiszámítja, hogy jövőjében 20 éven keresztül mi fog történni. Anyagi ügyekben, házassági, szerelmi tervek-ben, egészségi téren minden eseményt tudhat! Nem csodálatos? A szokásos 10 dollár helyett Ön teljesen ingyen kapja meg a jövőjéről szóló jelentést, ha az alábbi szelvényt kitölti és beküldi 40 fillér bélyeg melléklésével erre a címre: M. Világeli munkatársa: Zsom-bok Zoltán író, Ujpest, Nádor ucca 33. A bélyeg csupán költségekre kell, semmiféle pénzt nem fogadunk el!

Név .....  
Cím .....  
Születési év .....  
Melyik évben állt anyagilag a legjobban .....  
Melyik évben volt komoly beteg .....  
Mikor volt legboldogabb .....  
Mikor volt legboldogabb .....



A közkedvelt, köhögés rekedtség és hurut ellen igen hatásos bonbonok minden gyógyszer-tárban és drogériában újra kaphatók.

1 zacskó 60 f. 1 doboz 1.20

A szentesi kir. járásbíró, mint telegkönyvi hatóság.

1690—1932. szám.

## Arverési hirdelmény-kivonat.

Lantos Ferenc végrehajthatónak Pataki Bálint és neje Fehér Veronika végrejtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telegkönyvi hatóság utóajánlatra az újabb ár-verést 210 pengő 83 fillér tökékövetelés és járuléka behajtása végett a szentesi kir. já-rásbíró területén levő, Szentes városban fekvő s a szentesi 10747 sz. betétben A. I. 1—2 sorsz. 14980 és 14981 hrsz. alatt fel-vett végrehajtást szenvedők nevében álló lak-ház udvar és szántóra 1265 pengő kiakáltási árban.

A fenti ingatlan a Magyar Általános Ta-karékpénztár kérelmére a kikiáltási áron alul, Lantos Ferenc kérelmére 2460 pengőn alul, Váradi Lajos kérelmére 2672 pengőn alul el nem adhatók.

Az árverést 1932. évi április hó 5. nap-ján délelőtt fél 10 órakor a telegkönyvi ha-tóság hivatalos helyiségében (Erzsébet-tér 1 sz. 13 ajtó) fogják megtartani.

Az árverési szándékozók kötelesek banatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát kész-pénzben, vagy az 1881:LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadék-kepes értékpapírosban a kiküldötttel letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói létetbe helyezeséről kiállított letéti elismervényt a ki-küldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881:LX. t.-c. 147., 150., 170. §§; 1908:LX. t.-c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékára szerinti megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kie-gészíteni (1908:XLII. 25. §.)

Szentés, 1932. évi február hó 10. napján.

Dr. Szánthó s. k. bíró.

Kiadmány hitelül:

Mérey sh. tisztv.

## Ingatlanforgalom

Forgó G. Pál bökényi 2 hold 355 négy-szögöl földjét megvette Bakos András és neje 2,073.76 pengőért.

Forgó G. Pál bökényi 2 hold 400 négy-szögöl földjét megvette Sinkó Ferencné 2,100.— pengőért.

Forgó G. Pál bökényi 1 hold 800 négy-szögöl földjét megvette Loczi Ferenc és neje 1,400.— pengőért.

Kanfi H. János szentlászlói 1 hold 1563 négyszögöl földjét megvette Kátai P. Jánosné 2,000.— pengőért.

Török Anna Báthori ucca 6 számú házát megvette Vecseri Sándor 1,100.— pengőért.

## Villanyszerelések,

rádió és akkumulátor javítások

legolcsóbban és legponosabban

## Held József

villanyszerelőnél készülnek.

I. ker. Sajó-köz 2. (Kispiactér)

Rendeléseket felvesz:

Füstli műszaki üzlete Kispiac-tér.

## Anyakönyvi

1932. március 12-én

Születtek: Mecs Antal

József, Földvári Nagy

renc, Nagy Anna, Berkes

Greco Imre, Páhi Lajos,

Károly, Bugner Sándor,

ria, Lantos Jusztina, Uj

Házasság: Józsa Ist

Halálozás: Kanász N

őzr. Balla Józsefné szü.

éves, özv. Seigler György

Zsófia 71 éves, Bíró Gá

Magdolna 3 hónapos, P

Veres Mária 15 napos, P

szül. Acsi Kovács Zsuzs

Kihirdetett jegyespár

dalkodó Pap Eszterrel,

gazdálkodó Pataki Má

zsef földmives Gyarm

Nándor gyógyszerész Gy

Agócs Antal gazdálko

Építkezések,

Az elmúlt héten a

seket és tatarozásokat

mérnöki hivatalánál:

Nagy Mátyás Nagy

uccai kerítés készítés; vá

Papp Sándor Korsz

vágás.

Özv. Somogyi Imr

kerítés javítás; vállalko

Sándor Ferenc Hom

réptető átfedés; vállalko

Molnár János.

Vegyes fajlagmók el

fodrasztanoncnak felvéte

fodrásznál, Klausz ucca

Használt, jókarban lévő

megvételre. Cimet a ki

Nyolcas magánjáró eladó

ri használatra kiadó, s

Szürszabó ucca 4.

Eladó Magyarleesen egy

egy 2 éves csődörsikó

ucca 49 szám alatt.

Üzleti mérleget, jó állap

kiadóhivatalban.

Gramofon, szép kivitel

csón eladó Hékké-Uj

Akácfasziropok vannak

het Stammer Sándor ucc

Egy jó ígásló eladó, vagy

rélem Vincze-telep 22.

Nagyörvény ucca 36 szá

lévő női kerékpár eladó

Egy jókarban lévő hasz

Árpád ucca 46 szám al

Eladó egy kis Singer varr

szám alatt.

Állóprágya kihordásra o

mészárosnál.

Eladó egy Deering arató

és egy ekekapá Dereke

alatt.

Déló Kálmánnak vágóh

boglya hereszénája és eg

tes fiával eladó; értekez

11.

Varrógép egy szabó, eg

karikahajós kifogástalan

adó Kasza ucca 4.

Deák Ferenc ucca 108

használt stráfkocsi és tr

Eladó egy fiatal fejőst

Ferenc ucca 83.

90 kilogrammos hízott

adó Sajó-köz 5 szám al

Szerghusz hangszerek

nőségben utólrhetetlen

veszek, becserélek és jav

hangszerűzete, Kossuth

Figyelem! Mindenféle h

lást, szemszedést és e s

kat jutányosan készíték

Mariska.

Sonka, kolbász és szalom

helyi ucca 58 szám al

1000—1500 pengőt keres

hamat és biztosíték mel

## ZSOLDOS R.T.

az építkezések megkönnyítése céljából az építkezési anyagok árait leszállította.

Nagyméretű fa légi 1 ren 11 ezer db-ként P 32

Kiaméretű P 28

Kézzel vert laposcsérp P 28

A itt fel nem sorolt anyagok árait is

megfelelően leszállítottuk

Mielőtt építkezne kérjen árajánlatot!

Győződjön meg az anyag minőségéről!

Most építkezzen, mikor az anyag árak és a munkabérek olcsók!

## Pácolt húsvéti

SONKA

kilója 2 pengő

## PAPP hentesnél

Br. H. rucker ucca.

**ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK.**

**Eladó Nagynyomáson** mágocsi útfélen Füstintanya mellett levő egy háziföld. Értekezni Honvéd ucca 49. 1439-20

**Derekegyházi** osztott földből 407 és 790-es parcella eladó, vagy kiadó. Értekezni Deák Ferenc ucca 123. 1469-20

**Bökényben** 2 és félhold kaszáló a Körösparton eladó. Értekezni Vecseri Istvánnal, Nagytökén, állomás mellett. 1494-20

**Eladó 5 kishold föld** Kistóke 50 szám alatt. Értekezni Temető ucca 3. Ugyanott különlakás kiadó. 1484-27

**Eladó Nagynyomáson** egy háziföld és a derekegyházi osztott földből 3 öreghold, szoba, konyha, istálló, kocszin és óljal ellátott épülettel. Értekezni Széchenyi-telep 12, Mészáros Mihály kereskedőnél. 1489-7

**Keresek megvételre** 3 holdtól 5 holdig herének való földet városhoz közel. Ajánlatokat Piti ingatlanirodába kérem. 1542-24

**Dónáton** Szalai korektor-féle 30 kishold föld eladó, felvilágosítást ad dr. Péter Ernő ügyvéd. 1544-20

**Nagynyomáson** a Kántor halom dűllőben két házföld tanya nélkül eladó, alku köthető dr. Péter Ernő ügyvéddel. 1545-20

**Királysgon** 30 kishold föld (Mácsai-féle) tanya nélkül eladó; érdeklődni lehet dr. Péter Ernő ügyvédnél. 1546-20

**Fertő** 5 szám alatt Csányi-féle 47 kishold föld eladó, a vétel megköthető vellem dr. Péter Ernő ügyvéd. 1547-20

**Felsőréten** egy és félhold föld haszonbérbe kiadó, istállótrágya eladó Bercsényi ucca 113 szám alatt. 1554-24

**Derekegyházaoldalon** 40 hold jó föld eladó, értekezni Rákóczi Ferenc ucca 12. 1552-24

**Kajánon** 4 hold föld kiadó a régi iskola mellett; értekezni lehet vitéz Téli Sándorral a városházánál. 1559-27

**Eladó földek.** Kistökén 50, Alsóréten város alatt 25 hold, jó tanyákkal; értekezni Tóth József ucca 49. 1626-24

**Legeő** és kaszáló Külsőecseren 160 hold egészben vagy két részletben kiadó, értekezni Rákóczi Ferenc ucca 14. 1611-27

**Szegvári** Berekben egy háziföld eladó, értekezni Stammer Sándor ucca 12 alatt Szentesen. 1628-10

**Nagynyomáson** 3 háziföld eladó, értekezni lehet Keresztes ucca 8 szám alatt. 1623-10

**Nagyhegyen** egy holdnyi elsőrendű gyümölcsös cserepes épülettel eladó, vagy haszonbérbe kiadó; értekezni Jókai ucca 8. 1616-27

**Eladó Nagyhegyen** 1 hold gyümölcsös és 421 négyszögöl föld. Értekezni Wesselényi ucca 55 alatt. 1651-27

**Eladó 10 hold föld** Zalotán, Derekegyházaoldalba 35 hold tanyával. Értekezni lehet Harucker ucca 28. 1650-27

**Széchenyi** kövesút mellett 712 szögöl tanya-föld eladó, vagy kiadó. Értekezni lehet Nagy Sándor-telep 2. 1647-27

**Berekaposton** egy öreghold föld kiadó. Értekezni lehet Bercsényi ucca 43 szám alatt 11-2 óráig. 1603-24

**Királysgon** a 22 számú tanya-földből 5 hold eladó. Értekezni Csillag ucca 6 szám alatt Dancsó Gáborral. 1435-27

**25-30 kishold** jó földet megvételre keresek. Dr. Mátéffy György ügyvéd. 662-L

**Szabadkészből** eladó, esetleg haszonbérbeadó 1367 négyszögöl területű nagyhegyi szőlőföld. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 1395-27

**Székely** József hagyatékát képező 8439 négyszögöl alsóréti szántó, — mely házhelyeknek is kiparcellázható — eladó. Dr. Mátéffy György ügyvéd. 1207-L

**Két hold föld** Kistökén eladó, értekezni lehet Alsóréti 248 szám alatt a strand-dűllőben Nemes Imrével. 1273-27

**A királysági** ut mentén 300 négyszögöl porta kuttai eladó, iparosnak alkalmas; értekezni Honvéd ucca 36. 1259-27

**Fábiáni** 10 hold, szentlászlói 1 házi föld sürgősen eladó ért. Szent Anna ucca 18. 1256-27

**Eladó Szentlászlón** másfél háziföld és Munkássor 8 számú ház, értekezni ugyanott. 1298-27

**Eladó szőlők** alatt 8 hold, Nyomáson 2 háziföld, értekezni Nyíri ucca 12 alatt. 1318-27

**Eladó ingatlanok:**

**Fábiánban:** 73, 62, 50, 30, 15, 10. **Királysgon:** 60, 42, 40, 32, 10, 7. **Mucsiháton:** 100, 63, 60, 51, 30, 30, 20, 10. **Kistökén:** 120, 100, 32, 6, 5, 4, 3. **Dónáton:** 18, 30, 5. **Lapostón:** 68, 47, 20. **Alsóréten:** 14, 5, 6, 3. **Zalotán:** 120, 65, 32 holdas tanyaföldek és háziföldek, Nagynyomáson, Berekháton, Nagyhegyen szőlőföldek, házak a város minden utcájában úgy üzlet, mint magánházak 100 pengőtől 1500-ig. Bővebbet:

**PITI PÁL**

Ingatlaniroda Szentes, Kossuth ucca 16 szám. Érdeklődni bármikor.

**Őrizkedjünk a zugügynököktől!**

**Eladó Kistökén** 5 hold tanyaföld terméssel. Ugyanoda tanyást keresünk azonnal, értekezni Babos ucca 7. 1252-27

**Alsóréti** 91 számú 10 hold tanya-föld kerttel, Stammer Sándor ucca 30 számú ház eladó, értekezni ugyanott. 1359-27

**Veteményföld** felásva közvetlen a város alatt, új törés haszonbérbe kiadó; értekezni Vörösmarthy ucca 3. 1375-27

**Zsoldos** telep mellett egy hold föld eladó, értekezni Dobó ucca 4, ugyanott péva zsák-száma eladó. 1385-27

**Királysgon** Miskolci-féle földből 4 hold, Derekegyházi osztott földből 859-es parcella eladó; értekezni Nagyhegy 421. 1384-27

**Bálint** Jánosnak királysági 10 kishold földje eladó. Értekezni Sáfrány Mihály ucca 55. 1488-3

**Derekegyházi** osztott földön a 660 számú parcella eladó, értekezni Cicatricis ucca 40. 1557-31

**Eladó a nagykirálysági határban** két különálló tagban fekvő 32 és fél, illetve mintegy 6 kishold területű jöminőségű szántóföld. — Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 1577-3

**Konyhakert** kiadó, száraz nyárfa és akácfa-ösztöpek eladók. Értekezni Vecseri ucca 35 szám. 1403-27

**Szentlászlói** 30 számú két háziföld eladó, vagy haszonbérbe kiadó, Honvéd ucca 47 számú ház eladó, értekezni Jókai ucca 2 alatti fűszerüzletben. 1250-27

**Derekegyházi** osztott földből a 320-as parcella eladó. Értekezni Honvéd ucca 80 szám alatt. 1669-31

**4 kishold** tanya-föld Kistökén haszonbérbe kiadó. Értekezni Nagyhegyen Doszlop kovácsnál. 1665-20

**Eladó Dónát** 56 számú 29 kishold tanyaföld Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 137 alatt hetipiacos napokon a déli órákban. 1684-31

**Eladó Külsőecseren** 12 hold föld, két hold here kiadó. Értekezni Alkotmány ucca 16. 1683-31

**Eladó 5 hold föld** Kistökén, esetleg 10 is olcsón. Értekezni Kurcpartti ucca 61 szám alatt. 1679-31

**Eladó a Besenyő-dűllőben** 4 háziföld; értekezni lehet Moleczky Zsigmonddal a vasúti vendéglőben. 1697-31

**Szentlászlói** 30 számú két háziföld eladó, vagy haszonbérbe kiadó, Honvéd ucca 47 számú ház eladó; értekezni Jókai ucca 2 alatti fűszerüzletben. 1250-27

**Eladó 28 hold föld** több részletben is, vagy tavaszi alá haszonbérbe kiadó; Vásárhelyi ucca 1 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 1714-31

**Eladók** Nyomáson 6-ik dűllőben kövesúthoz közel egy nagyon jó háziföld, továbbá egy keveset használt női kerékpár, egy sima és egy balkaros cipészgép, sámfák és kapfák, ugyancsak kész nőcipők 7 és 8 pengős árban az ünnepekre kiadásra; különféle lakások kiadók és házbutorok eladók. Értekezni Dósi Molnár ucca 3 alatt. 1706-3

**Nagyágocson** a Kapásfaluban 4 öreghold föld eladó, azonnal átvehető. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 68. 1725-31

**Eladó Kistóke** 22 számú Jenei-féle 5 hold föld. Értekezni Bercsényi ucca 35. 1717-20

**Berekháton**, a városhoz közel, fél háziföld eladó. Értekezni lehet Lakos ucca 22 alatt. 1731-20

**Eladó 9 háziföld** Szentlászlói 31 szám alatt. Értekezni ugyanott. 1735-31

**ELADÓ HÁZAK**

**Eladó** vagy kiadó a Lakos ucca 44 számú 3 szoba és minden melléképítményből álló ház. Értekezni ugyanott. 5992-L

**Kristó Nagy István** ucca 11 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 1451-20

**Eladó Vásárhelyi** ucca 37 számú ház és egy nikkelezett gyermekkosci. 1450-20

**Marion örökösök** Mentő ucca 39 számú házuk eladó, azonnal elfoglalható. Értekezni Stammer Sándor ucca 38-a, Martonnál. 1490-24

**Nagyhegy** 13 számú ház földdel együtt eladó. Értekezni lehet Regőczy-telep 126 sz. alatt. 1486-27

**Nyíri** ucca 4 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 1483-27

**Lakos** utcában egy nagyobb ház, gazdálkodónak, tisztviselőnek egyaránt alkalmas, eladó. Dr. Péter Ernő ügyvéd. 1548-20

**Eladó Jókai** ucca 82 számú ház, értekezni Kurcpartti ucca 68 alatt. 1555-24

**Eladó Gógánsor** 20 számú ház, Berekháton egy háziföld, Gógánlapon 600 négyszögöl szántó; értekezni lehet Gógánsor 19 alatt. 1566-24

**Alsóréti-Ujtelep** 145 számú ház 400 négyszögöl telekkel és gyümölcsösökkel kedvező fizetési eladó; értekezni ugyanott. 1558-27

**Sáfrány** Mihály ucca 29 számú ház eladó. Értekezni lehet a Világó uccai iskolánál a déli órákban. 1580-27

**Alsóréti-Ujtelep** 51 számú ház eladó életjáradékkal is, értekezni lehet ugyanott. 1627-27

**Eladó Kunszentmártonban** Székely Sándorné korcsma üzlete és Király ucca 980 számú háza, esetleg haszonbérbe kiadók. 1613-24

**Bírói** árverésen eladatik Jókai ucca 97 számú ház f. hó 19-én fél 10 órakor a bíróságnál. 1258-19

**Vincze Imre-féle** vendéglő Rákóczi Ferenc ucca 124 alatt kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 1653-3

**Eladó Rákóczi Ferenc** ucca 53 számú ház sok melléképítménnyel. Értekezni vasárnap és hetipiacos napokon. 1654-27

**Eladó Kátai** ucca 2 számú ház, 20 hold tanya-föld és egy házhely. Értekezni Kátai ucca 2 szám. 1646-27

**Klauzál** ucca 24 számú ház eladó, értekezni lehet Nyíri ucca 18 szám alatt. 1285-27

**Eladó Honvéd** ucca 89 számú ház, értekezni lehet ugyanott. 1261-27

**Cicatricis** ucca 16 számú sarokház sürgősen eladó, mely gazdálkodónak is alkalmas, értekezni ugyanott. 1269-27

**Hékédi-telep** 4 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 1255-27

**Szeszfőzde** közelében Nagyhegy 246 számú ház eladó, értekezni ugyanott. 1254-27

**Nagyvölgyesor** 3 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 1253-27

**Mikcz Sándor** Nagyhegy 400 számú üzlete felszereléssel 351 négyszögöl földdel együtt eladó. 1252-27

**Fűszerüzlet** egyén házat és földet vesz életjáradékkal öregebb családtól. A járandóság biztosítva. Cim a kiadóhivatalban. 1226-27

**Város központján** levő porta új melléképítményekkel eladó, értekezni Bocskai ucca 20. 1222-27

**Huszár** ucca 27 számú félportás ház eladó, értekezni lehet Rozgonyi ucca 23 szám alatt. 1219-27

**Házat** részletfizetéssel, vagy életjáradékkal vennék. Cimem: Klauzál ucca 32-a. 1209-27

**Eladó Tolditér** 1 számú ház, két benyúló, házbutorok, villany és víz bent. Értekezni ugyanott. 1288-27

**Stammer Sándor** ucca 38 számú sarokház eladó, ártézi víz bent, udvaron nagy magtár, mely gazdának is megfelel. 1287-27

**Eladó ház**, két padoltszoba és több lakóépítményekkel, nagy telek, fiatal gyümölcsfákkal, Rákóczi Ferenc ucca 95. 1284-27

**Alsóréti-Ujtelep** 161 számú ház eladó és azonnal elfoglalható, érdeklődni lehet Bartha János ucca 24-a szám alatt. 1300-27

**Sarokház**, négy uccára szoló, amelyben 45 év óta fennálló italmérés van, eladó, vagy étcserélendő. Cim a kiadóhivatalban. 1277-27

**Eladó Zrínyi** ucca 7 számú ház, 3 szoba, víz, villany bent. Értekezni ugyanott. 1575-3

# Gyors hirdetések

A legkisebb hirdetés ára ebben a rovatban közlésenként 1 pengő. — Gyors hirdetéseket csak szerda és szombat délig veszünk fel a csütörtöki és a vasárnapi lapba.

**TEJES BARÁNYOK** hasvétra előjegyezhetők Károlyi József irdoájában. Tömörkényi bér-gazdaságban három törzskönyvezett yorshire tenyészkán eladó

Uzemi és vasalási célokra  
**faszén**  
csomagolva is kapható  
**SZIOVÁKNÁL.**

Hazai darabos SZÉN és pécsi tojás **BRIKETT** kapható  
**Központi Fátelenen**  
Kossuth u. 15 (volt Tary-éle ház.)

**Eladó** 10—12.000 téglá, használt de jó állapotban lévő  
**épületfa és deszka-**  
anyag. Cim a kiadóhivatalban.

**Goldberger-Bemberg**  
**Parisett**  
**Napsugár**  
**Holdsgár**  
az összes tavaszi divatmintákban és színekben már kaphatók.  
**Bányai J. utóda**

**1 kg. zsir 1-58**  
**1 kg. kolbász 1-30**  
**10 deka finom felvágott 20 f**  
**HÁZTARTÁS**  
Kossuth téri fiókja.

**Hölgyfodrász Férfifodrász**  
**DOBOS**  
Előrangú kiszolgálás. Szolid árak.

**Mindenki kereshet**  
de senki sem talál, jobbat és olcsóbbat, mint a **Czobor** cipő

**VILLANYVÁSÁLO**  
**10 havi részletre 18 pengő.**  
Óránként mindössze husz fillért fogyaszt. Bemutatja a Villamosmű központi irodája

**Gazdák öröme**  
megkezdtem a tavaszi vetőmag tisztítást u. m. árpa, zab, búkőny, heremag stb  
**Nyiri Bébor Rároly**  
Simonyi E. nő ucca 12 szám.

**BUICK** személyautón is utazhat, ha bér-autóra van szükség.  
**A PETŐFI BUICK**  
LUXUSKOSCSIA A LEGALACSONYABB TARIFAÉRT IS IGÉNYBEVEHETŐ.  
TEFONHÍVÁ : 24

**Divat tavaszi kabátok megérkeztek**  
**Molnár Áruház.**

**ARANYAT, EZÜSTÖT** mindenkinél magasabban vásárol  
**ERDŐS, Róssuth u.**  
**7000 négyszögöl föld a strand dülöben eladó.** Cim a kiadóba.

**Sárgapart** 90 számú ház eladó, értekezni lehet Széchenyi ucca 117 szám alatt. 1301-27  
**Hékédi-Ujtelep** 237 számú porta eladó, értekezni Honvéd ucca 123 szám alatt. 1299-27  
**Bocskai** ucca 30 számú ház eladó, ugyanott egy kis cimbalom eladó, vagy biciklijért elcsereendő. 1297-27  
**Eladó** jutányos áron Deák Ferenc ucca 97 számú ház, cserepes épületekkel, víz, villany bevezetve. 1321-27  
**Eladó** Deák Ferenc ucca 48 számú sarokház jutányos árt. 1316-27  
**Gergely** ucca alsó végén Busa Mátyás utász háza eladó, értekezni ugyanott. 1253-27  
**Sáfrány Mihály** ucca 34 számú ház egészben vagy felerészben eladó, ugyanott egy jóforgalmu bognárműhely kiadó. 1248-27  
**Eladó** vagy kiadó Kéreg ucca 8 számú gazdálkodónak alkalmas ház, értekezni Nagyörvény ucca 109. 1247-27  
**Keresztes** ucca 25 számú ház olcsón eladó, azonnal elfoglalható; értekezni lehet Kátai ucca 1 alatt. 1363-27  
**Lakos** ucca 18 számú négyszobás, fürdőszobás ház eladó, villany, víz bevezetve. 1399-27  
**Eladó** Nagyörvény ucca 50 számú ház, padolt szobák, vízvezetékkel ellátva. 1396-27  
**Nagyörvény** ucca 78 számú ház nagy telekkel sürgősen eladó, kevés pénzzel átvehető; értekezni ugyanott. 1213-27  
**Eladó** Cicatricis ucca 12 számú ház, ugyanott egy hold kukoricaföld haszonbérbe kiadó. 1296-20  
**Honvéd** ucca 6 számú ház eladó, értekezni a fenti szám alatt. 1249-27  
**Deák Ferenc** ucca 99 számú ház nagy portával sok épülettel előnyösen eladó, üzlethelyiség a központon kiadó; tudakozódni Vajda ügyvédnél lehet. 1367-27  
**Kunok örökösök** Gógánsor 17 számú háza eladó. 1303-20  
**Eladó** Simonyi Ernő ucca 5 számú 2 padolt szobás és minden mellékkeliségekből álló ház. 1459-27  
**Jókai** ucca 34 számú ház eladó. Értekezni ugyanott Kövér Sándorral. 1467-27  
**Alkotmány** ucca 11 számú ház eladó, értekezni a fenti szám alatt. 1228-27  
**Nagyhegy** 220 számú ház 500 négyszögöl földdel eladó, értekezni a Plóhn szőlőben. 1368-27

**Eladó** II. ker. Bercsényi ucca 89 számú üzleti vagy egyéb célokra kiválóan alkalmas ház. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 8013-L  
**Vincze-telep** 31 és Sáfrány Mihály ucca 18 számú házak eladók, értekezni az utóbbi háznál. 1275-27  
**Eladó** sarokház, bármilyen üzletnek alkalmas. Ugyanott trágya eladó. Értekezni Szürszabó ucca 17 szám. 1638-31  
**Hékédi-telep** 78 számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 1671-10  
**Sáfrány Mihály** ucca 49 számú ház önkéntes árverésen aladatik, feltételek megtudhatók dr. Mátéffy György ügyvédnél, vagy a tulajdonosnál Nagyörvény ucca 79. 1543-3  
**Rákóczi-tér** 33 számú ház berendezéssel, vagy anélkül is eladó, kevés pénzzel átvehető; értekezni ugyanott. 1565-31  
**Központon**, báró Harucker ucca 22 számú ház, amely 25 évig adómentes, kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet III. ker. Verbóczi ucca 11 szám alatt. 1677-27  
**Eladó** Bálint ucca 20 számú háznak felére. Értekezni lehet ugyanott. 1280-27  
**Eladó ház.** Tóth József ucca 8 számú ház, — amelyben azelőtt Csala Sándor kir. közjegyző irodája volt — eladó. Érdeklődők forduljanak dr. Czukermann Andor ügyvédhez, Farkas Mihály ucca 1 számú irodájában. 1677-27  
**Eladó** Hékédi-Ujtelep 189 számú ház, esetleg földért elcserehető. Értekezni Alkotmány ucca 7 alatt. 1670-10  
**Eladó** Kurcaparti ucca 16 számú ház, fél háziföld kukorica alá kiadó. Értekezni a fenti szám alatt. 1682-31  
**Eladó** Árpád ucca 47 számú ház, egy hordozható kirkat és egy vásári láda. 1701-31  
**Eladó** Bálint ucca 20 számú háznak felére, értekezni lehet ugyanott. 1280-27  
**Eladó** Sáfrány Mihály ucca 50 számú ház, melybe ártézikut és villany be van vezetve. 1366-3  
**Eladó** Szürszabó N. Imre ucca 9 számú háromszobás lakás, üvegerendával, pincével felszerelt ház. 1729-20

**LAKÁS, ELLÁTÁS.**  
Kétszobás és egy egyszobás lakás mellékkeliségekkel kiadó Vas ucca 1 szám alatt. 1443-20

**Egyszobás** különlakás van kiadó Kisgörgős ucca 3 szám alatt. 1431-20  
**Központon** üzlethelyiség raktárral együtt kiadó. Értekezni Weinberger műszerésznel. 1479-27  
**Szeder-telep** 61 szám alatt különknyhas lakás kiadó. 1537-24  
**Egy udvari** szoba kiadó. Értekezni Széchenyi ucca 26 alatt. 1536-24  
**Különlakás** kiadó gyermekeknek. Kisgörgős ucca 2. Ugyanott egy lyukasztógép eladó. 1532-24  
**Egy különbejárati** padolt uccai szoba konyhával Szentgyörgy napra kiadó, Szeder Imre ucca 5 szám alatt. 1531-27  
**A központon** udvari lakás, szoba-konyha, mellékkeliségekkel kiadó, ugyanott házikoszt kapható. Andrassy ucca 6 szám. 1523-24  
**Nagyörvény** ucca 105 szám alatt lakás van kiadó. Értekezni ugyanott, vagy Mecs Balogh ucca 15 alatt hetipiackor. 1519-24  
**Lakás** Május elsejére kiadó Rákóczi Ferenc ucca 51 szám alatt. Ugyanott egy öltözet férfiruha eladó. 1541-24  
**Kisebb családnak** egy padoltszobás lakás kiadó, ártézikut, villany bent van; Toldi-tér 4 szám alatt. 1567-24  
**Lakás** van kiadó hozzávaló mellékkeliségekkel Temető ucca 8-a. Értekezni Andrassy ucca 22. 1564-24  
**Munkácsy** ucca 1 szám alatt emeleti urilakás kiadó, azonnal elfoglalható. 1658-27  
**Kiadó** két egymásba nyíló uccai butorozott szoba, esetleg butornélkül irodának is alkalmas. Bartha János ucca 8 szám. 1574-24  
**Kisgörgős** ucca 25 szám alatt egy szoba, egy konyha mellékkeliségekkel kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 1583-24  
**Takarításért** lakás van kiadó gyermektelen házaspárnak Klauzál ucca 12. 1615-31  
**Kiadó** vagy eladó Hékédi-telepen két padoltszobás lakás áprilisra mellékkeliségekkel, ártézivizzel; értekezni a Szeder-temetőben. 1634-27  
**Két magános** fiatalember lakást és ellátást kaphat olcsón. Jó házikoszt kapható Szegfű ucca 12. 1648-27  
**Lakás** van kiadó Szeder-telep 61 szám alatt. Értekezni lehet ugyanott. 1644-27  
**Két szoba** konyhával, mellékkeliségekkel együtt és különbejárati butorozott szoba kiadó báró Harucker ucca 38. 1607-27  
**Háromszobás** urilakás május 1-re kiadó I. ker. Bocskay ucca 43 szám alatt. Megtekinthető délután 2—5 óra között. 1660-27  
**Kiadó** két szobás urilakás, uccai szobák, külön udvar, szabad jószágért, értekezni Kun-szentmártoni ucca 6. 1345-27  
**Két padolt** szoba különbejárattal, udvarral és mellékkeliségekkel kiadó Mecs Balogh ucca 11 szám alatt. 1422-27  
**Lakás** van kiadó Lakos ucca 60 szám alatt. Azonnal elfoglalható. 1418-27  
**Kétszobás** uccai lakás mellékkeliségekkel május 1-ére kiadó IV. Vásárhelyi ucca 29 sz. alatt. 1417-27  
**Kiadó** uccai szobás lakás gyermektelen házaspárnak, azonnal elfoglalható Széchenyi u. 97 szám alatt. 1463-27  
**Borza** ucca 2 számú ház kiadó. Értekezni lehet a helyszínen. 1224-20  
**Háromszobás** padolt lakás kiadó, azonnal elfoglalható Nyiri ucca 22. 8228-L  
**Báró Harucker** ucca 1 szám alatti házban 5 szobás urilakás február 1-ére kiadó. Dr. Mátéffy György ügyvéd. 7561-L  
**Két uriszoba** konyhával, vízvezeték, üvegerenda, speiz és faskamra főtéren kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 1248-20  
**Központ**hoz közeli padoltszoba, padoltkonyha és mellékkeliségek kiadók Heremag eladó. Nagyörvény ucca 22. 1278-27  
**Kétszobás** lakás kiadó mellékkeliségekkel Jókai ucca 2 szám alatt. 1266-27  
**Bubori** örökösök Örvénysor 2 számú kétszobás lakás április 1-re kiadó és a ház eladó, értekezni Kishát ucca 4. 1331-27  
**Két** uccai szoba butorral, vagy anélkül kiadó április, vagy május 1-re Andrassy ucca 5 alatt. 1330-27  
**Egy** szoba-konyha, kamra és egy külön szoba kiadó Mecs Balogh ucca 19 szám alatt. 1360-27  
**Wesselényi** ucca 22 számú ház haszonbérbe kiadó. Értekezni Harucker ucca 24. 1394-27

**Kétszobás urilakás** kiadó Horváth Gyula alatt. 1479-27  
**Kiadó** 2 szoba, konyha, fürdő, WC, vízvezeték, villany, szobák és konyha ucca 13. 1479-27  
**Különbejárati** csinos lakás kiadó Horváth Gyula alatt. 1479-27  
**Kiadó** a központon konyhas lakás, villany, vízvezeték, WC, szobák. Ugyanott mézédész kiadó. 1479-27  
**Butorozott** szoba kiadó, ugyanott konyha, WC, vízvezeték, villany. 1479-27  
**Keresek** tanyáról lakást, szoba-konyha, mellékkeliségekkel a kiadóhivatalban. 1479-27  
**Butorozott** szoba kiadó, ugyanott konyha, WC, vízvezeték, villany. 1479-27  
**Kiadó** egy, vagy kétszobás lakás, szoba-konyha, mellékkeliségekkel a kiadóhivatalban. 1479-27  
**Butorozott** szoba kiadó, ugyanott konyha, WC, vízvezeték, villany. 1479-27  
**Alsóréti-Ujtelep** 105 számú ház kiadó, értekezni lehet ugyanott. 1479-27  
**Kiadó** egyszoba, konyha, WC, vízvezeték, villany. azonnal elfoglalható. 1479-27  
**Egyszobás** lakás kiadó, szám alatt; ártézikut, villany. 1479-27  
**Mecs Balogh** ucca 11 számú szoba-konyhas lakás kiadó. 1479-27  
**Bercsényi** ucca 35 számú ház kiadó, 1932. évi április hóig. dr. Vecseri István ügyvéd. bérbeadom. Halász ucca 12. 1479-27  
**Bathhány** ucca 7 számú ház kiadó, értekezni lehet ugyanott. 1479-27  
**Kiadó** lakás, istálló, WC, vízvezeték, villany. ucca 9. Értekezni lehet ugyanott. 1479-27  
**Egyszobás-konyhas** házaspárnak kiadó Sándor ucca 12. 1479-27  
**Négyszobás** lakás kiadó, 1-re kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 1479-27  
**Kiadó** egy különbejárati szoba, konyha, WC, vízvezeték, villany. Bartha János ucca 22. 1479-27  
**Bérbeadó** vagy esetleg korcsmaüzlet céljára kiadó, kiválóan alkalmas magában foglaló II. ker. ucca 12. számú ház. Felvilágosítás kermann Andor ügyvédnél. 1479-27  
**Két** különbejárati szoba kiadó Andrassy ucca 22. 1479-27  
**Tóth József** ucca 35 számú szobás udvari lakás kiadó. 1479-27  
**Három** üzlethelyiség kiadó, alkalmas; értekezni lehet ugyanott. 1479-27  
**6** alatt Tarnóczy ucca 6. 1479-27  
**Butorozott** szoba kiadó, esetleg butorral, WC, vízvezeték, villany. Iskola ucca 3. 1479-27  
**Kiadó** 2 szoba konyhával, WC, vízvezeték, villany. Balint ucca 22. 1479-27  
**Kalpagos** ucca 2 számú lakóépületekkel, ugyanott konyha, WC, vízvezeték, villany. Széchenyi ucca 22. 1479-27  
**Szürszabó** Nagy Imre ucca 17 számú ház kiadó, mellékkeliségekkel és 2 szoba kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 1479-27  
**Kiadó** egy különbejárati szoba, konyha, WC, vízvezeték, villany. 21 szám, méhes-béren. 1479-27  
**ALLAST**  
**Tanuló**leány varrodát vezet, több tudás, szép hangnénál, Vásárhelyi ucca 22. 1479-27  
**Idős** házaspár tartja gondviselés, jó ellátással. 29 szám. 1479-27  
**Motorszerel** és gépjárműjavító katonai magyar katonai. Cime: Mezei Gyula. 1479-27  
**Egy** jó fiu tanulónak kocsifa eladó Kármán Antal kovácsnál. 1479-27

**műs**  
március 20.  
istentisztelet a  
Sándor egyetem  
előtt van.  
elzés, időjárás és  
beraház tagjaiból  
nye. Karnagy  
máromy Pál.  
tében: Rádiókró  
verseny.  
almiveléügyi mi  
ata. Várbogytai  
nyésztés.  
li népművelés ra  
vetítés Boldog  
eti Paulini Béla. I  
ula.  
nyú zene. Zene  
ológár Tibor.  
ma hegedűhang  
erz Ottó.  
Városi Színház  
er. Operett há  
n. Irta Uray De  
Füredi Imre vers  
or. Rendező Sik  
n: Pontos idője  
dmények.  
Károly és cigány  
a Metropol-szálló  
us 21.  
Közreműködik Na  
Venetianer R  
(szaxofon). Zor  
vizeljézőszolgálat,  
s nemetül.  
szó az Egye  
nítés.  
verseny.  
zés, időjárás és  
szerárak, piaci á  
ésadója.  
zés, időjárás és  
-Adria vasut bu  
zenekari egyesül  
gy Sóváry Béla  
re novellája: El  
s Jóska és cig  
e.  
Kosztolányi De  
Társaság hang  
Főiskola nagyter  
tal.  
ch németnyelvü  
zés, hírek.  
kávéház szal  
k hangversenye



Csend lett. Szótlanu! mentek egymás mellett. A fiú nézte a lányt, a szeméit, az ajkát, sötétbarna selymes haját, mely dus fürtökben borította be szabályos, pihá nyakát s egyszerre valami kimondhatatlan érzés töltötte el egész valóját. Szíve csordultig megtelt s szerette volna átölelni, magához szorítani a drága teremést és csókokkal halmozni az arcát, haját, nyakát, szeméit, szeretett volna elfutni vele valahová messze, szeretett volna meghalni mellette.

— Ritkán látom mostanában Pali, — törte meg a csendet a lány muzsikáló hangja. — Mit csinál, hova szokott járni?

— Sehova Jolánka, — felelte a fiú és sajnálta, hogy kizökkentették gondolataiból. Szeretett volna így szótlanu! menni a lány mellett és nézni őt, csak nézni, nézni.

— Többnyire otthon tartózkodok. Ez a reménytelen helyzet teljesen elveszi a kedvemem mindentől. Itt állok huszonnyolc évemmel a váltamon, tele vagyok tervekkel, munkakedvvel, céljaim volnának és a jövőmet szeretném biztosítani látni és nem tudok semmire sem jutni. Igaz, nem töltöm haszontalanul az időmet, mindenfélét tanulok, aminek később hasznát vehetem, de hát ez még nem elég. Már valami eredményt szeretnék látni, valamit, amire a jövőmet tudnám felépíteni.

— Miért nem próbál elhelyezkedni valahol? — kérdezte a lány és látszott rajta, hogy őszinte részvétet van a fiú iránt. — Hiszen maga olyan tehetséges, olyan sok mindenhez ért.

— Tehetséges, — tört fel a fiúból a keserűség, — sokat érek vele. Nem sokat jelent. Ma csak az tud érvényesülni, akinek protekciója van. Sok mindent megpróbáltam, kilincseltem, kértem, könyörgöttem anélkül, hogy valami számottevő eredményt tudtam volna elérni. Mindenütt csak biztattak, hogy majd értesíteni fognak. Egyszer dolgoztam, egyszer nem. Nem csoda hát, hogy egyre nő bennem a keserűség a sors, az élet iránt. Pedig szeretem az életet és dacára annak, hogy sok csalódás, keserűség ért, még sohasem gondoltam arra, hogy megváljak tőle.

— Nem is szabad erre gondolnia, — szólt a lány s hangjában volt egy kis szemrehányás. — Hiszen maga még fiatal. Még jóra fordulhat minden.

— Az ember mindig remél, — szólt a fiú és csodálattal nézte a lány hosszú pillákkal árnyékoló, nagy barna szeméit. — De ha egyszer elhagyja a remény, mi lesz akkor? — kérdezte mintegy önmagától. — Kedvetlenségemet fokozza ez az állandó egyedüllét, — folytatta néhány pillanat múlva, mikor látta, hogy a lány nem szól semmit. Tudja, hogy nincsenek szülei, testvéreim, a rokonaim is távoli élnek tőlem s így magamra vagyok utalva. Hiába van otthonom, nem érzem magam jól a négy fal között. Hiányzik valami, egy szerető szív, egy simogató fehér kéz, egy biztató szempár.

— Nősiljón meg Pali, — szólt a lány és egy levelet szakított le az utmelléti bokorról.

— Azt hiszi, nem gondoltam erre? De hogy nősiljek meg, mikor nincs állandó, biztos állásom. Van ugyan egy kis vagyonom, de utóvégre ebből nem lehet örökké élni. Nehány év és aztán nincs. Meg aztán — de kérem ne haragudjon meg kijelentésemért, — olyan sokat kívánnak a mai lányok. Ezer szeszély, ezer kívánság, mindig csak a ruha, a divat... Kevés a józan, komoly lány.

— Nem, ne higgye — szólt a lány egy hajfűrtöt hátrasimítva, melyet a szél csapott az arcára, — azért, mert némely lány nem törődik mással, csak a ruháival, a divattal, az még nem jelenti azt, hogy minden lány ilyen. Látja, én is szeretem a szép ruhákat, de én a magam kerestetéből veszem meg őket. Szüleitől erre pénzt sohasem kérek. És amellet — ne vegye dicsekvésnek — otthon is tudok dolgozni.

— Óh, nagyon jól ismerem magát Jolánka, — szólt hévvel a fiú — és én volnék a legboldogabb a világon, ha maga az enyém volna. Várta a fiú ezt a pillanatot. Azért terelte erre a pontra a beszélgetést, hogy végre kibeszélhesse magát, hogy mindent elmondjon, ami a szívében fekszik. Közlebb lépett a lánghoz és úgy suttogta: — Hi-



Washington utolsó leszármazottja, Maria Washington Bajorországban él.

szen szeretem magát, szeretem. Három év óta változatlanul lobog bennem ez a szerelem. Három év óta tartogatom magamban ezt a vallomást, de most már nem bírom tovább. Ismerem kislány kora óta. Itt nőtt fel és szépült meg a szemeim előtt. S ahogy maga nőtt, szépült, úgy nőtt bennem maga iránt az én tiszta szerelemem. Nincs óra, amelyben ne gondolnék magára. Mindenütt csak magát látom, mindenütt csak magát képzelem. Ha pirosruhás lányt látok az utcán felém jönni, olyat dobban a szívem: mindig azt hiszem, hogy maga jön. Minden nap lesem, várom magát, mikor irodába jön, vagy hazafelé megy és olyan boldog vagyok, ha csak látom. Ha maga nem is lát engem és mégis követem magát sokszor egészen a házukig. Nem akarom zavarni, mert mindig úgy sír. Tudom, nincs semmi értelme, hogy szeretem, tudom, hogy nem számíthatok szeretem, tudom, hogy nem számíthatok magára, hiszen maga talán már régen más valakit rejteget szívében, de ezt meg kellett magának mondanom.

Az utolsó szavaknál egészen közel hajolt a lánghoz és arca odaért a hajához s szívet egyszerre valami leirhatatlan mámoros érzés töltötte meg, melyet csak egy szerelmes érzés ha arca odaér imádoztja hajához.

A lány nem felelt mindjárt. Nem lepő meg a fiú vallomása, ismerte ő is régen a fiút s tudta, hogy szereti őt, bár eddig sohasem beszélt erről, de ő megérezte a tekintetéből, a viselkedéséből és a szavaiból s ez olyan jól esett neki. Tetszett neki a fiú komolysága, férfias viselkedése, előre törekvése, becsületessége és nem titkolta önmaga előtt, hogy viszont szereti.

— Óh én még szabad vagyok Pali, — szólt halkán és zavartan játszott kalapjának szalagjával. — Ha van valaki, akire gondoltok, az csak maga egyedül. S ha arra kerülne a sor, hogy tiz fiú közül kellene választanom, maga volna az, akire minden gondolkodás nélkül rá bízom az életemet.

— Oh Jolánka, igaz volna ez? — kiáltotta a fiú és megragadta a kezét.

— Hazudtam én valamikor magának, Pali? — szólt a lány kicsit sértődötten és elfordította gyönyörű fejét.

— Bocsásson meg Jolánka, — hebegte zavartan a fiú — de olyan hihetetlenül hangzik, hogy maga engem...

— Igen, szeretem magát Pali — suttogta a lány és egy könnyecsepp jelent meg a szemében.

— Akkor, akkor nem zúgolódok többet a sorsom ellen, — szólt hevesen a fiú és szemében különös tűz csillant meg s annyit keserűség, csalódás után most végre boldognak érezte magát. Szerette volna keblére ölelni az egész világot. Dolgozni, küzdeni fogok, mert most már van értelme az életemnek. S ha ér ezután is keserűség, csalódás, nem fogom érezni, mert tudom, hogy ez magáért van s én magáért mindent elszenvedek.

Egy fordulóhoz értek. Egymásra néztek. S ott, ahol legelőbb volt a virág, ahol legédesebb volt az illat, egy hosszú, forró csókban egymásra talált a két régi szerelmes. Tavasz volt.

## A szerelem eposza

Arany sugarak csókolták a földet... Az ég kék volt, szinte szelid és alázatos, mint a tavaszi nefejejs. És csendes volt minden: az élet csendje rezgett a levegőben. A nyári délután fojtó melegje terjeszkedett a kis falu fölé szeretettel és féltő gonddal. És tul mindenben valami elfojtott melódia uralta a távoll, ami úgy hangzott, mint emberi sírás, mint emberi fájdalom tragikus eposza...

Az ablakon át beömött hozzá az élet... felzúgott hozzá a nyár, a rózsák illata és valami hívó, erotikus kacagás... És csak ült a zongora mellett és kereste a melódiát, ami feléje áramlott a téren és időn át a végtelenből. Szemeiből valami távoli világ zajgott, valami fátylós kigyulladt öröm és elindult belőle az emlékezés lokomotívja a múlt ösvényére... Érezte, hogy valamit elfelhőzött az élet, az idő, valami ködbe vesztett borong a múltban, talán egy dal, ami felzúgott egyszer a zongorán... A kép felvillant emlékezete síkján, alkonyat volt és kint a kertben Eva sétált a lenyugvó nap piros fényében és ő ült a szobában a zongora mellett s keze alatt sejtelmesen zongolt a dal: a szerelem eposza. Érezte, hogy ez a dal halhatatlan, mert benne ragyog az örök Szépség, az emberi fájdalom...

Most setét fény égett a szemében, valami ami hasonlított a tébolyhoz, valami lidérces láng. Valahonnan rémlett feléje egy ház, amiben örökké valami kaotikus lármá szólt, hisztérius röhejek, sikongó kacagások és mindenben tú egy párnázott cella rémítette... Ott mindenki sírt, kacagott, röhögött... Érezte testén zuhogni egy durva ápoló ütéseit... Pergett előtte a múlt filmje mozaikszerűen, mint életének egy-egy vonagló eleven darabja...

...Alkonyodott. Forró, eszeveszett csókkal bucsuzott a vörös nap, amely úgy lángolt most az ég szélén, mint egy nagy érzéken piros száj... Egyszerre földőbnt benne a melódia és édes keserűen marta az agyába. Belésajgott a kertből felhangzó kacagás, amely ismerős volt a maga sejtett buja érzékiségével és úgy hangzott felé, mint a múltból felfilmezett emlék. Megkínzotta arca az ablak felé fordult. És kin a virággyjak között sétált Eva, mint az örök ígéret szimbóluma gyujtó fiatalságában és kacagott és elnyit piros szája több volt, mint emlék... És a kert végében a lenyugvó nap izzó pirosága égett és nehéz illatok borultak sejtelenm... Valami megindult benne, egy érzés, ami fájt, egy emlék, ami égetett és előreműlt a múlt ködéből tisztán, harmonikusan és mégis fojtottan és halkán, mint egy sóhaj, egy ismert melódia... Kezei alól a hangok úgy jöttek elő, mint fényes napsugarak, az öreg zongorából felzúgott az élet ujjongása és mint sóhajítás kísérte valami szomorú ének... És szállt a dal ki a térbe és az időbe, mint valaha régen, mint a szerelem eposza...

Aztán lebukott a nap és elfelhőzött az ég. Még futottak kezei a billentyűkön, még zengett a dal, de benne elhunyt a múlt és lázas szemében ellobban a fény. Végigperzselte rajta az emlékezés és újból felszakított sebe vérzett és torkában kalapált a szíve... Érezte, hogy kihuny belőle minden és hirtelen feltörő sírással borult a zongorára.

Beelnger Ernő.

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy Jókai ucca 48 szám alatt Demeter István házában a **kenyérsütést** megkezdtem. Házikényér vetése naponta reggel 8 órakor. Pontos kszolgálás. A néközőnség szives pártfogását kérve vagyok tisztelettel:

**Schmidt Károly**  
Süteménykihordókat felveszek.

## Ipar és kereskedelem

**A gyümölcsszállítás**  
A kereskedelem esetéből kifolyólag arra a kérdésre, hogy vásáron keresetszerzés iparigazolvány: delemügyi miniszterrendelete szerinti zeti termékeket, hába bocsáthat. Ha az a saját, hanem más nemű cikkeket bossza, az illett árú tástói el kell tiltania.

**A behozatal**  
Kormányrendelet korlátozásokat engedélyhez köti a következő árúk kender, kenderfonal, leány felsőruha, nemű, ágy- és pár-pneumatik.

**A kisiparos**  
A hitelcsalás gora büntetést vállalkozójár törvényjavaslat tén, ha a fővállalkozó vállalkozó kézművesek munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

**A kisiparos**  
Allandó panasz mi alkalmazottak és kávéházi szemadók szeszélyétől nyi időt kell napon kereskedelmi miniszterrendelet a legszolid munkaidő kérdését iparra és kereskedelmi munkaidőre vonatkozó el is készült és megküldi hozzászólásoknak.

## A válság

Írta: Böszörményi Jenő.

Heti piacos nap van. A község háza folyosóján nagy a sűrűség-forgás. A sok ügyesbajos ember közt egy aktatászkás, előkelőnek látszó ur alakja tűnik fel hirtelen. Mindjárt lehet látni, hogy nem idevalósi. Még csak nem is erre a tájra való. Jobbra-balra tekintget. Megáll az egyik ajtó előtt és nézi a felírást. Majd továbbmegy. A kisburo ott ténferg éppen. Gyanusnak találja az idegent. Megszólítja:

- A bíró urat tetszik keresni?
- Nem. A jegyző urral van dolgom.
- Tán gyűjtési akció erényében?
- Oh, dehogya!
- Akkor, tán könyvterjesztés erényében?

— A világot sem.  
— Akkor jól van. Tessék velem jönni. Majd megmutatom, hogy melyik a jegyző ur szobája.

A kisburo előment. Hivatalához illő komolysággal. Az idegen utána. A pápaszemek, nagyhaju, hosszú urnak sok nézője akadt. Akadt olyan tanyai ember is, aki ráfogta, hogy bizonyosan az adó miatt törekedett ide. Mert, hogy nem igen fizeti a nép.

A jegyző valami nagyon fontos aktacsomagot tanulmányozhatott, mikor belépett a hivatalába a vendég, mert fel sem nézett, hanem csak úgy félvállról fogadta a köszönést. Azt hitte, hogy valamelyik falubéli ember. Csak, amikor már egészen közel jött az íróasztalához és másodszor is jónapot kívánt, akkor tekintett fel és örvendezve ugrott fel a helyéről.

— Oh, Isten hozta, méltóságos uram! Minek köszönhetjük ezt a megtisztelő látogatást?

— Hát, kérem, én most tanulmányuton vagyok, — válaszolt öméltsósága — A gazdasági válságnak a hatását tanulmányozom.

— A magyar néplélekre?  
— Igen. Egy kis körutat teszek a megyében és az első állomásom a jegyző ur faluja, ahol adatokat gyűjtök az érdekes problémához.

— A legnagyobb készséggel jövök segítségül, ha ugyan valami hasznát lehet venni az én tapasztalataimnak.

A híres-neves szociológus és a község feje — mint két, régi jóismerős — kezdett hozzá a beszélgetéshez. Öméltsósága azt fejtette, hogy a válságos idők mely nyomokat hagynak a népek lelkében és ebben a tekintetben a magyar sem kivétel. Ugy értesült, hogy az ifjuságra sok a panasz. Kevesebb a házasságkötés. Az érzések eldurvultak. A jegyző mindezt a választolta, hogy husz esztendeje szolgálja már a falut, sok örömet és szenvedést átélt a néppel, de azt tapasztalta, hogy bármekkora hatalom is a válság de a szerelem még nagyobb hatalom és, ha ez a kettő el kezd birkózni egymással, a szerelem úgy a földhöz csapja a válságot, hogy csak úgy porzik be'e. Azért, amíg sziv van a világon, addig nincs baj.

Öméltsósága mosolyogva hallgatta a jegyző szavait. Majd megállapította, hogy elméletben ez mind nagyon szép, de az élet mégis mást mutat.

Ebben a pillanathban nyílt az ajtó. Két napbarnított arcú magyar lépett be. Utánuk egy pirosposztag ifju és egy fiatal lány.

— Na, miért jöttök, barátaim? — kérdezte a jegyző.

— A fiataloknak van egy kis ügyesbajos dolguk, — válaszolt az egyik komoly tekintetű magyar.

- És mi volna az?
- Be akarnának iratkozni.
- Hány éves vagy, fiam?
- Tizenkilenc.
- Hát te, lányom?
- Tizenhat még nem vagyok.
- Jól eljárt felettetek az idő, — tréfálkozott a jegyző.
- Hát bizony el, — erősítette zavarában a boldog vőlegény.

Az egyik örömapa közbeavatott:  
— Olyan szegények ezek, mint a templom egere, kéremalásan. De borzasztóan sze-



Razzia az eltűnt Lindbergh-kisfiú után. A Hamburgba befutó amerikai hajókon minden gyermeket megvizsgálják, hogy nem-e azonos az elrabolt gyermekkel.

retik egymást. Mert aszongya a minapában nekem a fiam, hogy aszongya: édesapám, ha nem lehet az enyém Julkó, elpusztítom magamat! Aszondom erre, hát fiam, ne pusztítsd el magadat, hanem ha a lánynak is ez az eszmélete, legyen egy pár belőletek, nem bánom.

Ez ünnepélyes nyilatkozat után a Julkó édesapja is megszólalt:

— Az én lányom is nagyon fiatal. De aszongya egy reggel, hogy: édesapám, ha nem lehetek a Miskác, elpusztítom magamat. Aszondom erre, azt ne tegyed, hanem ha annyira odáig vagytok egymásért, osztán Miskának sincs kifogása ellened, hát legyenek egy pár, nem bánom.

— Hát olyan nagyon szereted Julkót? — kérdezte a jegyző.

— Halhatatlan.  
— Hát te, lányom?  
— Én is halhatatlan.

— Akkor legyenek egy pár, én is azt mondom.

— Köszönjük alásan a jókivánságot, — hálálkodott a Miska édesapja. — Nincs itt, ebben az ügyben más valami, csak a szerelem.

— Csak a szerelem, — ismételte akarattal a község feje.

— Csak a szerelem, — suttogta halkán öméltsósága.

Mikor magukra maradtak, mind a ketten felvidulva tekintettek egymásra.

— Hoi is hagytuk el? — érdeklődött a jegyző.

— Ottan, hogy bármekkora hatalom legyen is a válság, de a szerelem még nagyobb hatalom és ha ez a kettő el kezd birkózni egymással, a válságot, hogy csak úgy porzik bele.

Ezután tovább folyt a szó a gazdasági válságról. Majd a földre terelődött a beszéd. Ez is szenved. Gyötrődik. Vergődik. Mintha a néplélek már nem tüzesednék úgy át, amikor a földet turja, mint valamikor régen. Mintha a fekete rög már nem lenne drága arany. Mintha a néplélek elszakadt volna a barázdától. A jegyző ellenmondott. Válság ide, válság oda: a föld mindig föld marad. A paraszt ma is úgy nézi a földet, mint a legdrágább kincset. A le'ke összeforrott vele. A szerelem is hatalom. És amíg magyar sziv

van: addig nincs baj. De a válságok felett — mint hatalmasság — áldástárasztóan él a magyar föld, amely megingathatatlan. És amíg magyar a föld, addig nincs baj. A néplélek mindig fel'frissül, amikor érintkezik vele.

A jegyző nekitüzesedve szavalta mind ezt. Öméltsósága pedig halkán csak annyit mondott, hogy mindez szép így, elméletben, de az élet — sajnos — mást mutat.

Közben megint kopogtattak. Nyílt az ajtó. Illemtudóan lépett be öreg Varga János, meg a nászasszonya. Hasznos beszélgetést kívántak. Engedelmet kértek az alkalmatlankodásért. Azután előterjesztették a kérelmüket.

Öreg Varga János tudatta, hogy ő özvegyember. A nászasszony meg özvegyasszony. Elhatározták, hogy megesküsznek. A föld miatt. Mert neki is van egy kis földje, a nászasszonynak is. A Varga János fiának a nászasszony lánya a felesége és a föld miatt örök háborúság van köztük. Mert szeretnék már, ha az övék volna. Ezért azt ajánlották, hogy az öregek esküdjének meg. Egy szoba-konyhában megférnek szépen. Holfigtartó ellátásukról gondoskodnak. A földet meg mind a ketten adják oda a családjuknak.

— A föld miatt akarnak megesküdni? — kérdezte a jegyző.

— A föld miatt, kérem. Mert aszongya az én fiam: édesapám, akkor vége a háborúságnak.

— Az én lányom is azt mondta, kérem — mentegetőzött az öregasszony, — hogy: édesanyám, ha megtiszteli a nászura, ne mondjon ellent, mert akkor vége ennek az örök háborúságnak, mert mink magukról holfig gondoskodunk, a föld meg a miénk lesz. Hát azt mondtam, jól van, nem bánom. Mert nincs itt, ebben az ügyben más, csak a föld. Isten örizzen, hogy valami másfajta izé lenne. Csak a föld. Annyira török magukat a családjaik ezért a kis földért.

— Csak a föld! — erősítette az öregember.

— Csak a föld! — szavalta a jegyző.

— Csak a föld! — suttogta halkán öméltsósága.

Mikor megint magukra maradtak, megilletődve tekintettek egymásra.

— A jegyző ur pompás illusztrációt kapott az elméletéhez. Az ifju pár is, az öreg pár is felejtethetetlenül bevésődött a lelkembe. Tovább beszélgettek. Felkerült szóbeszédbe, hogy kevesebb a születés. Nincs elég gyerek.

— Milyen lesz a magyarság jövője, ha ez így megy tovább? — zúgolódott a vendég. Ha a gazdasági válsággal hozakodnak mindig elé. Milyen lesz az ország a gyermekkacagás nélkül. Sira'om völgye.

— Méltóságos uram, — szólott komoran a jegyző, — a nő legnagyobb méltósága mindig csak az anyai méltóság lesz. Válság ide, válság oda: a magyar gyermeké a jövő. A gyermek legyüri a válságot, mert erőt ad a

**Rövid az idő, siessen,  
hogy a háza husvétra  
szép és tiszta legyen**

**meszelőt  
csak  
Inzámtól  
vegyen.**

**Lószórt, sürtét stb. veszek!**









## KÜLÖNFÉLEK.

**Bőtejt tehén, 10 ezer vályog és heremag eladó Nagyhegy 16.** 1500-24

**Legszebb férfi és női cipők legjutányosabban Német Sándornál készülnek, Nyíri-köz 5-a szám alatt.** 1498-24

**Háromhónapos malacok vannak eladók Sáfárány Mihály ucca 10-a szám alatt.** 1502-24

**Lénárt István pirosmeggy pejménjével Kis-ke 300-a szám alatt a fedezetést megkezdte.** 1535-24

**Alsóréti 34 szám alatt egy kazal hereszéna eladó.** 1530-20

**Tapasztalt való sárgaföld kapható Nagyhegy 441 szám alatt. Értekezni lehet Jókai ucca 55 szám alatt.** 1529-27

**A legerősebb szappantörző szóda és a legjobb tejelő kapható Singer Arminnál, Felsőpart.** 1525-27

**Keveset használt környü igáskocsi, két esztendő sülde eladó Csáky Balogh Józsefnél Nagyhegy 368 szám, Kun szőlőben.** 1556-24

**Vályogtelepen nagyobb mennyiségű vályog van eladó, értekezni Széchenyi ucca 138.** 1553-24

**Egy bőtejt gyengefias tehén eladó Alsóréti-Ujtelep 200 szám alatt.** 1524-24

**Nagygömös 49 szám alatt egy kisfias tehén eladó, városi külső kertben.** 1491-27

**Világos fényezett modern hálószoba és paliszander ebédőbutor sürgősen eladó. Bővebbet Harucker ucca 10.** 1593-24

**Többszörösen kitudtelt magyar-begyések minden színben olcsón kaphatók. Czillich Péternél, Szentés.** 1441-27

**Motorkerékpár 350 cm Méray, Remingto női kerékpár, Singer varrógép olcsón eladó Széchenyi ucca 57.** 1434-20

**Keveset használt nagy jégszekrény, két 5 kilós szekrény mérleg súlyokkal eladó. Értekezni vágóhídi timár-telepen.** 1433-20

**Két darab 8 hónapos hizónak való sülde eladó Széchenyi ucca 52.** 1429-20

**Háromlappás »Western« rádió »Lux« teleppei Európavevő hangtisztá, félárért eladó, — üzembem megtekinthető Simonyi Ernő ucca 4 szám.** 1428-20

**Eladó egy öltöny férfiruha és három méter női feketezővet. Wesselényi ucca 56 szám alatt.** 1427-20

**Többféle butor és egy új kályha van eladó Vásárhelyi ucca 53 szám alatt.** 1421-20

**Eladó egy 180 kilogrammos zsirsértés Kurcaparti ucca 42 alatt.** 1464-24

**Egy prima 130—140 kilós zsirsértés van eladó Alsóréti-Ujtelep 142 szám.** 1468-20

**Jókarban lévő kerékpár, keveset használt és sertésstrágya van eladó Zrínyi ucca 15 szám alatt.** 1440-20

**Ingyen trágya kapható az Elelmiszert. r. -nél (Csirketelep).** 1206-L

**Wertheim-kassza, hegedű, szekrény, bunda és költözködés miatt különféle házbutorok sürgősen jutányosan eladók Harucker ucca 19 szám alatt.** 5030-L

**Hizónak való éves sertés eladó Alsóréti-Ujtelep 146 szám alatt.** 1455-20

**Őn is győződjön meg olcsó áramról, mert tartós szép ruhát készít Fekete Nagy László férfiszabó, Temető ucca 7.** 1453-21

**Eladó Ruzs M. Lajos-féle 8-as MAV gőzgarnitúra fekerésze. Értekezni F. Nagy Imre Deák Ferenc ucca 12.** 1449-20

**Kettő darab 2—1 méteres, három táblás, rolós ablak eladó Székely-telep, Budai-villa. Értekezni hétköznap.** 1442-20

**Jó állapotban lévő négy kocsi és egy nagy saroglya eladó Sárogyart 21 szám alatt.** 1423-20

**Nagyhegy 350 szám alatt egy fiasdisznó és egy fias-geda eladó Hajdu Kis Balátnál.** 1438-20

**Olcsó lakodalmi és alkalmi torták Mészáros Gyula Kossuth-téri cukrászatában készülnek.** 1460-20

**Prima gyengebárnyok napi áron kaphatók Alsóréti-Ujtelep 14 szám alatt.** 1504-24

**Brill Aruházban nagy husvéti vásár. Seljém már 1 pengőért, paplan 8 pengő.** 1419-20

**Eladó 7 darab 3 hónapos angolmal hereszé- zett malac Hékedü-Ujtelep 138 szám alatt.** 1447-20

**Babós ucca 6 szám alatt répa kisebb-na- gyobb mennyiségben házhoz szállítva eladó. Értekezni ugyanott.** 1581-27

**Husvétü ünnepekre szép dióbél, mák, friss pörkölésü kávé és fűszerárú legolcsóbban be- szerezhető Gyovai fűszeresnél, Villogó.** 1600-24

**Kocsisnak, vagy autóra kísérőnek kevés fize- tessel elmenne fiatalember. Cim a kiadóhiva- talban.** 1599-27

**Egy fél hizott sertés eladó Wesselényi ucca 51 szám alatt Szabó Sándornál.** 1625-27

**Négyesi Ferencnek arankamentes lucerna- magja van eladó Toldi ucca 5 szám alatt.** 1622-27

**Vetni való arpa van eladó Sáfárány Mihály ucca 72 szám alatt Szegi Józsefnél.** 1620-27

**Háziszappan van eladó Vásárhelyi ucca 16 szám alatt.** 1619-27

**Fajtiszta engedélyezett yorkshirei kannal fe- dettetést vállalok, Vörös-izland és plimuth tojás eladó Borza ucca 13.** 1618-27

**Hereszéna van mázsaszámra eladó Kádár mo- tormalomnál Hékedü-Ujtelep.** 1617-27

**Eladó egy könnyü koci Wesselényi ucca 69 szám alatt.** 1614-27

**Elsőrendü ünneplő és strapacsizmak nagy vá- lasztékban kaphatók ifj. Farkas János csizma- diamesternél Nyíri-köz.** 1612-27

**Eladó egy kazal törek Donáton, értekezni Jövendő ucca 7.** 1637-27

**Husvétra új cipőt 10 pengőtől, javítások, tal- palás, női, 1.70, férfi 2.20-tól. Bottkánál, Kököny ucca 5.** 1598-22

**Rizling és kadarka bor eladó Tóth József ucca 19 szám alatt.** 1629-27

**Temető ucca 17 szám alatt gyönyörűen füstölt házisonka van eladó jutányos áron.** 1657-24

**Krausz-fatelep mellett Grünberger-féle bor- bélyűzetben borotválás kölnivel, fésüléssel 20, hajvágás 50 fillér.** 1649-27

**Egy kazal buzaszalma eladó. Megtudható Tóth József ucca 58.** 1656-27

**Saját termésü jó fehérbor literenként 50, ó-bor 60 fillérért kapható Honvéd ucca 71 szám alatt.** 1645-27

**Legszebb, legolcsóbb cipőket készíti bármily kivitelben és színben divatlap szerint Idovika cipész, Kossuth ucca 11.** 1606-27

**Fejős és hasas nagy tehén eladó Vásárhelyi ucca 6 szám alatt.** 1518-27

**2 darab 60 kilós pecsenyesertés van eladó II., Széchenyi ucca 146 szám alatt.** 1432-20

**Eiső kaszálás hereszéna 12 mázsa eladó Jókai ucca 82 szám alatt.** 1317-27

**Saját termésü bor, 25 literenként, literenként 20 fillérért kapható Széchenyi ucca 142 szám alatt.** 1496-27

**Féderes- és igáskocsi, kerekék elsőrendü szá- raz anyagból vannak, eladók Erdőhátinál, Bartha János ucca 26.** 1495-3

**Eladó egy kisfias bőtejt tehén Sáfárány Mi- hály ucca 34 szám alatt. Ugyanott egy uccai mihely kiadó.** 1499-3

**Saját termésü fehér és sziller bor literenként is kapható Zrínyi ucca 7.** 1501-3

**Szoboszlai Sz. Antal fűszer- és italárú üzlete báró Harucker ucca 33.** 1487-3

**Legszebb női és férfi papucskok Kádár Gyula papucsosnái készülnek Kisgörgös ucca 18 sz. alatt.** 1481-3

**Legújabb divatu cipők nagyon olcsón ké- szülnek László Lászlónál Zrínyi ucca 43.** 1569-3

**Saját termésü bor 25 literrel kezdve, 22 fill- ér, literenként kapható Széchenyi ucca 142 szám alatt.** 1496-27

**Tésztasütéshez főzött tej 8 fillér, háztalás- hoz 5 fillér literenként, tehénturó 80—60 fillér kilogrammonként. Különböző sajtok, tésztára is, a legjutányosabban beszerezhető a Központi Tejcarnokban.** 1594-27

**Használt jó állapotban lévő ablakok, ajtók, 20,000 új téglá és új épületfa olcsón eladó Pálffyánál, Simonyi Ernő ucca 7.** 1586-3

**5—60000 téglá (25 köbméter) Tiszagáton el- adó, vagy résziből hazahordásra átadó. Vas- tengelyes szekerek, járgányok, tábori fújtató olcsón eladó. Cim a kiadóban.** 1572-27

**Kész festett butorok kaphatók Szürszabó N. Imre ucca 15 szám alatt Szathmári Sándor asztalosnál.** 1294-27

**Jó bor 46, kisüsti gyümölcs-palinka 2.60 Bo- rónál, Sáfárány Mihály ucca 43.** 1356-20

**Értesitem tisztelt rendelőimet, tavaszi szövet- mintáim megjöttek, melyből olcsón készített ruhát. Szabó Károly Szemere Bertalan ucca 12-a szám.** 1420-27

**Különböféle hintók, gazdasági kocsi, autóká- rosszeriát és javításokat gyorsan, pontosan végez Balogh Imre kocsi-gyártó, Bálint ucca 1445-27**

**Eladó 6 HP gőzmagánjáró, 1930-ban volt nyomás alatt és egy fiatal könnyü cséplő 48"; értekezni Bálint ucca 25.** 1271-27

**Rum és likör essenciák legjobb minőségben kimérve kaphatók Toffler drogériában, ugyan- ott takarmány-mész kilogrammonként.** 1270-27

**Gyökere szőlővessző és kasfülnek való van eladó Deák Ferenc ucca 100 szám alatt.** 1268-27

**Elsőrendü tiszta virágméz kapható Széchenyi ucca 99 szám alatt.** 1267-27

**Bimbó Józsefnél Kistóke 318 szám alatt két darab száraz, vastag kutágas eladó.** 1341-27

**Magyar begyegyalombok és méhtörzsek el- adók Elsőréti-Ujtelep 102 szám alatt.** 1262-27

**Függönyöket, harisnyákat és mindennemü fi- nom stoppolásokat elváltatok Klauzál ucca 16.** 1293-27

**Trágya van eladó, vagy szalmaért elcserél- lendő Kéreg ucca 25; értekezni lehet 23 sz. alatt.** 1327-27

**Kánvási Antálnak 30 darab száraz akácfaja eladó, bognárnak való; értekezni Alsóréti 10.** 1363-27

**Finom zsebkések, ollók, borotvák, minden- féle köszörülést legolcsóbban vállal Mihály Károly késes, a kiséri patikával szemben.** 1380-27

**Ha jó bort akar, keresse fel Pusztal István borpinccéjét Csongrádon, Főter 8. Bogozott vörös, siller és fehér borok, törköly és gyü- mölcs-palinkák legolcsóbban kaphatók.** 1221-20

**Keltetőgép eladó, üzembem megtekinthető Ko- vács Ferenc szijgyártónál, Sarló ucca 24. Ugyanott lószerszámjavítások legolcsóbban készülnek.** 1217-20

**Aranyat veszek és becserelek, ékszer, szem- üvegek javítások legolcsóbb árban kapható Pláger ékszerüzlet.** 1238-20

**Bass flügelhorn teljesen új, egy F-Esz trom- bita alig használt, sürgősen eladó Vecseri Dánielnél Deák Ferenc ucca 46.** 1118-20

**Eladó egy jókarban lévő fekete hintó hozzá- való egy pár lóval való szerszámmal Rákóczi- tér 6 alatt.** 1342-27

**Kifogástalan jókarban lévő 6 HP láncos ma- gánjáró eladó Jókai ucca 36.** 1251-27

**Eladó egy keveset használt Styria férfi keré- pár, disznóperzselést géppel olcsón vállalom Tóth József ucca 39.** 1328-27

**Gyermekkocsi nagy választékban Wellisch gépraktárban, telefon 66 szám.** 1308-27

**Géphimzést fehér és tarkát, aszurozást, csip- keendzést, kézivarrást legszébben és olcsón készítek. Béli Bözsike Alsóréti-Ujtelep 142.** 1306-27

**Butor -és épületmunkát legolcsóbban vállal Nazarov Trafín asztalos.** 1562-27

**Alsóréti-Ujtelep 3 számú ház eladó. Értekez- ni lehet Mentő ucca 57 szám.** 1526-27

**Eladó egy keveset használt Singer varró- gép Deák Ferenc ucca 54.** 1635-20

**Meghülés és másnemü rosszülézésü beteg- ségeknek, az igazi jó háziszser a »Heddi-« sóborszesz. Olcsón kapható a Toldi-téri pa- villonban, egy szép ajándékkal együtt. Üres üveget visszaveszek.** 8438-L

## Rádió

22.

ostászenekar ha  
Roubai Vilmos.  
ny. 2. Marton  
eringő. 3. Urba  
inchielli: Giocon  
neoló baba. 7. R  
tai: A windsori

Vasárnap  
10.00: Rádió  
9.00: Hírek  
vintéri templom  
püüspök.  
11.00: Egy  
kir. udvari és vá  
beszédet mond  
nár. A szentbesz  
Utána: Pont  
állásjelentés.  
Majd: A m  
kult zenekar ha  
Ottó. Közreműk  
E hangverseny  
Elmondja Papp  
2.00: Gram  
3.00: A m  
térium rádióél  
gyai Elemér: A  
3.45: Az  
előadása.  
5.00: Négy  
ségből. A közve  
remüködi k. H  
6.00: H  
hangverseny. K  
5. a) Ifj. Sap  
7.00: Rubi  
senye. Zongora  
7.45: Köz  
»Völegényem a  
felvonásban, ha  
Zenéjét Kulinyi  
szerezte Szalai  
sport és ügétör  
Előadás ut  
nekarának hang  
Hé  
9.15: Hangy  
né Mándy Mar  
(zongora), Lakat  
rán kísér Polgár  
Közben 9.30  
11.10: Nem  
állásjelentés ma  
12.00: D  
12.05: Gran  
12.25: H  
1.00: Pont  
állásjelentés.  
2.45: H  
árfolyamhírek  
4.00: Assz  
4.45: Pont  
állásjelentés, h  
5.00: A D  
pesti alkalmaz  
nek hangversen  
5.55: Mar  
ták az órát.  
6.15: D  
zenekarának ha  
7.35: K  
előadása.  
8.10: A P  
senye a Zeng  
bő. Karnagy D  
9.15: Em  
adása.  
Utána: Po  
Majd: A  
jazz- és cigány  
már Pál éneks  
Mentő ucca 5  
1700-2  
— Mag  
ciális jogtudás  
a felindult üg  
— Akko  
a zsebében, n  
gadt válasz.  
öben kövesuth  
továbbá egy k  
egy sima  
és kaptafá  
és 8 pengős á  
különböféle k  
ok eladók. Er  
alatt. 1706-  
itt egy jó karba  
keznel ugyan  
1703-2